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PREPARING FOR USE

PREPARING FOR USE
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HUMIDAIRE 2iC (not available in all markets)
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PREPARING FOR USE

7 ��

��������������������������������������������������� RESMED S7 LIGHTWEIGHT��
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8 ��� RESMED S7 LIGHTWEIGHT����
�������������	������������HUMIDAIRE����,��&���

PASSOVER�

ALTITUDE COMPENSATION
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Altitude Settings

0–2000ft (0–610m)

2001–4000ft (611–1219m)

4001–7000ft (1220–2134m)
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FEATURES OF THE RESMED S7 LIGHTWEIGHT

LCD SCREEN AND KEYPAD
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������3
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������RESMED S7 LIGHTWEIGHT����������������%	�����������

�������������������������������������������:	���������	
����5
����
��������������
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����������������
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������������������#��������$��

USING THE MENUS
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������#���������������	
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����������������
�����
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	���;�������9�2������
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	����������	����#�����
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Key Function

Front • Starts or stops treatment

Up/Down • Allows you to scroll through the ResMed S7 LIGHTWEIGHT menus 
and setting options.

Left • Performs the function indicated by the guiding text displayed 
above it on the LCD screen. Guiding text includes ����, 
������ and �		
�.

Right • Performs the function indicated by the guiding text displayed 
above it on the LCD screen. Guiding text includes ��� and 
�����
.

Sta
rt/S
top

���������	


��	����

������	����

�����������������

Start/S
top
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PREPARING FOR USE
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Figure 1: ResMed S7 Lightweight Menu Series

MENU FUNCTIONS

����RESMED S7 LIGHTWEIGHT���
	��	
����
�������	����������
������!�������������

����������
���������������	
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�������#������������
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�������������
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SETTINGS MENU

����>����
���&�
	����������	����#�����
�����
���������
��������
������	�����������

RESMED S7 LIGHTWEIGHT 	
���

RAMP:          10min
menu

ALT: 0-2000ft
change              exit

                          exit
USED HRS: 8888

����������	
����
���

�����������

308133r1.book  Page 15  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



16

Table 1: Settings Menu Functions

Function Function Description Setting Options

Altitude 
(Compensation)

Sets the altitude compensation range. 0–2000ft (0–610m), 
2001–4000ft (611–1219m), 
4001–7000ft (1220–2134m)

Used hours Displays the total number of treatment 
hours. 

(View only)
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OPERATING INSTRUCTIONS

OPERATING INSTRUCTIONS

STARTING TREATMENT
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STOPPING TREATMENT
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CPAP
– – – – – – 

RAMPING
– – –
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HELPFUL HINTS

STARTING OUT

FIRST USE
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TRAVELLING WITH THE RESMED S7 LIGHTWEIGHT

INTERNATIONAL USE
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CLEANING AND MAINTENANCE

CLEANING AND MAINTENANCE
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TROUBLESHOOTING

TROUBLESHOOTING

�������������������������������������
���	�������
�������������������

��������#����

��
�������	���%	����
���	����������,��&����2��
�����������������
�����	
���

Problem Possible Cause Solution

No display. Power not connected or 
switch at back is not on.

Ensure the power cable is 
connected and that the 
switch at the back of the 
unit is in the ON position.

Insufficient air delivered 
from the ResMed S7 
Lightweight.

Ramp Time is in use. Wait for air pressure to 
build up.

Air filter is dirty. Replace air filter.

Air tubing is kinked or 
punctured.

Straighten or replace 
tubing.

Air tubing not connected 
properly.

Check air tubing.

Mask and headgear not 
positioned correctly.

Adjust position of mask and 
headgear.

Cap(s) missing from access 
port(s) on mask.

Replace cap(s).

Altitude compensation 
setting is incorrect.

Adjust altitude 
compensation setting to the 
correct altitude range.

Pressure required for 
treatment may have 
changed.

See your clinician to adjust 
the pressure.

Excessive air delivered from 
the ResMed S7 Lightweight.

Altitude compensation 
setting is incorrect.

Adjust altitude 
compensation setting to the 
correct altitude range.

Displays error message: 
Exx 
(where xx defines an error 
code)

Component failure. Return your ResMed S7 
Lightweight for servicing.
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SYSTEM SPECIFICATIONS

SYSTEM SPECIFICATIONS
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Device
Pressure 

(cmH2O)

Power 

(VA)

ResMed S7 Lightweight 5 20

10 24

15 29

20 35
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FLOW/PRESSURE CHARACTERISTICS
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Vista/Mirage/Protégé
Modular
Mirage Full Face Mask/Mirage Full Face Mask Series 2
Ultra Mirage
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GUIDANCE AND MANUFACTURER’S DECLARATION - ELECTROMAGNETIC EMISSIONS 

AND IMMUNITY 

Guidance and manufacturer’s declaration – electromagnetic emissions

The ResMed S7 Lightweight is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The 
customer or the user of the ResMed S7 Lightweight should assure that it is used in such an environment.

Emissions test Compliance
Electromagnetic environment - 
guidance

RF emissions CISPR11 Group 1 The ResMed S7 Lightweight uses RF 
energy only for its internal function. 
Therefore, its RF emissions are very low 
and are not likely to cause any 
interference in nearby electronic 
equipment.

RF emissions CISPR 11 Class B The ResMed S7 Lightweight is suitable 
for use in all establishments, including 
domestic establishments and those 
directly connected to the public low-
voltage network that supplies buildings 
used for domestic purposes.

Harmonic Emissions 
IEC 61000-3-2

Class A

Voltage Fluctuations/Flicker 
Emissions IEC 61000-3-3

Complies

Medical Electrical Equipment needs special precautions regarding EMC and needs to be installed and put 
into service according to EMC information provided in this document.

Warnings: The ResMed S7 Lightweight should not be used adjacent to or stacked with other equipment.
If adjacent or stacked use is necessary, the ResMed S7 Lightweight should be observed to verify normal 
operation in the configuration in which it will be used.

The use of accessories (eg Humidifiers) other than those specified in this manual is not recommended. 
They may result in increased emissions or decreased immunity of the ResMed S7 Lightweight.
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Guidance and manufacturer’s declaration – electromagnetic immunity

The ResMed S7 Lightweight is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The 
customer or the user of the ResMed S7 Lightweight should assure that it is used in such an environment.

Immunity test
IEC60601-1-2 
test level

Compliance level
Electromagnetic 
environment –guidance

Electrostatic 
discharge (ESD)
IEC 61000-4-2

±6 kV contact 

±8 kV air

±6 kV contact 

±8 kV air

Floors should be wood, 
concrete or ceramic tile. If 
floors are covered with 
synthetic material, the 
relative humidity should be 
at least 30%.

Electrical fast 
transient/burst
IEC 61000-4-4

±2 kV for power 
supply lines

±1 kV for input/
output lines

±2 kV 

Not Applicable

Mains power quality should 
be that of a typical 
commercial or hospital 
environment.

Surge
IEC 61000-4-5

±1 kV differential 
mode
 
±2 kV common 
mode

±1 kV differential 
mode 

±2 kV common 
mode

Mains power quality should 
be that of a typical 
commercial or hospital 
environment.

Voltage dips, short 
interruptions and 
voltage variations on 
power supply input 
lines. 
IEC 61000-4-11

<5% Ut 
(>95% dip in Ut)
for 0.5 cycle 

40% Ut 
(60% dip in Ut) 
for 5 cycles 

70% Ut 
(30% dip in Ut) 
for 25 cycles 

<5% Ut 
(>95%dip in Ut) 
for 5 sec 

< 12V
(>95% dip in 240V)
for 0.5 cycle 

96V 
(60% dip in 240V) 
for 5 cycles 

168V
(30% dip in 240V) 
for 25 cycles 

<12V 
(>95%dip in 240V) 
for 5 sec

Mains power quality should 
be that of a typical 
commercial or hospital 
environment.
If the user of the ResMed S7 
Lightweight requires 
continued operation during 
power mains interruptions, it 
is recommended that the 
ResMed S7 Lightweight be 
powered from an 
uninterruptible power source

Power frequency 
(50/60 Hz) 
magnetic field
IEC 61000-4-8

3 A/m 3 A/m Power frequency magnetic 
fields should be at levels 
characteristic of a typical 
location in a typical 
commercial or hospital 
environment

NOTE: Ut is the a.c. mains voltage prior to application of the test level.
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Guidance and manufacturer’s declaration – electromagnetic immunity

The ResMed S7 Lightweight is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The 
customer or the user of the ResMed S7 Lightweight should assure that it is used in such an environment.

Immunity test 
IEC60601-1-2  
test level

Compliance 
level

Electromagnetic environment – guidance

Portable and mobile RF communications 
equipment should be used no closer to any part 
of the ResMed S7 Lightweight, including cables, 
than the recommended separation distance 
calculated from the equation applicable to the 
frequency of the transmitter.

Recommended separation distance

Conducted RF 
IEC 61000-4-6

3 Vrms 
150 kHz to 80 MHz

3 Vrms d = 1.17 √P

Radiated RF
IEC 61000-4-3

10 V/m
80 MHz to 2.5 GHz

10 V/m d = 0.35 √P 80 MHz to 800 MHz

d = 0.70 √P 800 MHz to 2.5 GHz

where P is the maximum output power rating of 
the transmitter in watts (W) according to the 
transmitter manufacturer and d is the 
recommended separation distance in meters (m).
Field strengths from fixed RF transmitters, as 

determined by an electromagnetic site survey,a 
should be less than the compliance level in each 

frequency range.b 
Interference may occur in the vicinity of 
equipment marked with the following symbol: 

NOTE 1: At 80 MHz and 800MHz, the higher frequency range applies.

NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by absorption 
and reflection from structures, objects and people.

a Field strengths from fixed transmitters, such as base stations for radio (cellular/cordless) telephones and land 
mobile radios, amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV broadcast cannot be predicted theoretically 
with accuracy. To assess the electromagnetic environment due to fixed RF transmitters, an electromagnetic site 
survey should be considered. If the measured field strength in the location in which the ResMed S7 Lightweight is 
used exceeds the applicable RF compliance level above, the ResMed S7 Lightweight should be observed to verify 
normal operation. If abnormal performance is observed, additional measures may be necessary, such as 
reorienting or relocating the ResMed S7 Lightweight.

b Over the frequency range 150 kHz to 80 MHz, field strengths should be less than 10 V/m.
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Recommended separation distances between portable and mobile RF communications 
equipment and the ResMed S7 Lightweight

The ResMed S7 Lightweight is intended for use in an environment in which radiated RF disturbances are 
controlled. The customer or the user of the ResMed S7 Lightweight can help prevent electromagnetic interference 
by maintaining a minimum distance between portable and mobile RF communications equipment (transmitters) 
and the ResMed S7 Lightweight as recommended below, according to the maximum output power of the 
communications equipment.

Separation distance according to frequency of transmitter 
m

Rated maximum output 
power of transmitter 

W

150kHz to 80MHz 

d = 1.17 √P

80 MHz to 800 MHz

d = 0.35 √P

800MHz to 2.5 GHz

d = 0.35 √P

0.01 0.17 0.04 0.04

0.1 0.37 0.11 0.11

1 1.17 0.35 0.35

10 3.69 1.11 1.11

100 11.70 3.50 3.50

For transmitters rated at a maximum output power not listed above, the recommended separation distance d in 
metres (m) can be determined using the equation applicable to the frequency of the transmitter, where P is the 
maximum output power rating of the transmitter in watts (W) according to the transmitter manufacturer.

NOTE 1: At 80 MHz and 800 MHz, the separation distance for the higher frequency range applies.

NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by absorption 
and reflection from structures, objects and people.
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Product Warranty Period

AutoSet CS™ flow generator, ResMed humidifiers, ResControl™, 
ResLink™.

1 Year

VPAP™ flow generator, CPAP flow generator, AutoSet T™ flow 
generator, AutoSet Spirit™ flow generator.

2 Years

Accessories, mask systems (including mask frame, cushion, 
headgear and tubing). Excludes single-use devices.

90 Days
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MANUEL UTILISATEUR

 

RESMED
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* Des ports peuvent être intégrés au masque ou à des connecteurs proches du masque.
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INFORMATIONS MEDICALES
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S7 LIGHTWEIGHT DE RESMED

S7 LIGHTWEIGHT DE RESMED

COMPOSANTS DE LA S7 LIGHTWEIGHT DE RESMED
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MASQUE MIRAGE™

MASQUE ULTRA MIRAGE™

MASQUE FACIAL MIRAGE™ 
SÉRIE 2

MASQUE

MIRAGE VISTA™

$�����#�	����
	"��##���



$�����#�	����
 #
���



$�����#�	����
 	"��##���HUMIDAIRE™  $�����#�	����
PASSOVER��%��&��

HUMIDAIRE 2i™
HUMIDAIRE 2iC

308133r1.book  Page 40  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



41

F
R
A
N
Ç
A
IS

PREPARATION AVANT L’UTILISATION

PREPARATION AVANT L’UTILISATION

INSTALLATION DE LA S7 LIGHTWEIGHT DE RESMED
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PREPARATION AVANT L’UTILISATION
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Réglages pour l’altitude

0 – 2000 pieds (0 – 610 m)

2001 –  4000 pieds (611 – 1219 m)

4001 – 7000 pieds (1220 – 2134 m)
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CARACTERISTIQUES DE LA S7 LIGHTWEIGHT DE RESMED

ECRAN LCD ET CLAVIER
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Touche Fonction

Bas • Permet de commencer ou d’arrêter le traitement

Déplacement 
vers le haut/bas

• Vous permet de faire défiler les menus et options de réglage de 
la S7 LIGHTWEIGHT DE RESMED.

Gauche • Exécute la fonction indiquée par le texte d’explication affiché 
sur l’écran LCD au-dessus de cette touche. Le texte inclut les 
éléments suivants : ����, ������	 et �

����	.

Droite • Exécute la fonction indiquée par le texte d’explication affiché 
sur l’écran LCD au-dessus de cette touche. Le texte inclut les 

éléments suivants : �����	 et ������	.

Start/S
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PREPARATION AVANT L’UTILISATION
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Figure 1 : Menus de la S7 Lightweight de ResMed

FONCTIONS DE MENU
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MENU REGLAGES
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Tableau 1 :  Fonctions du menu Réglages

Fonction Description de la fonction Options de réglage

Altitude 
(compensation)

Réglage des plages pour la 
compensation de l’altitude.

0 – 610 m, 
611 – 1219 m, 1220 – 2134 
m

Heures 
d'emploi

Affichage du nombre total d’heures de 
traitement. 

(Affichage uniquement)
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CONSIGNES D’UTILISATION

CONSIGNES D’UTILISATION

DEBUT DU TRAITEMENT
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CONSEILS UTILES
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PREMIERE UTILISATION
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CONSIGNES D’UTILISATION

VOYAGER AVEC LA S7 LIGHTWEIGHT DE RESMED

UTILISATION A L’ETRANGER
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
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STRATEGIE DE DEPANNAGE
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Problème Cause possible Solution

Aucun affichage. L’appareil n’est pas branché 
au secteur ou l’interrupteur 
à l’arrière de l’appareil n’est 
pas sur Marche.

Vérifiez que le câble 
d’alimentation est branché 
et que l’interrupteur au dos 
de l’appareil est sur 
MARCHE.

Débit d’air insuffisant 
délivré par la S7 Lightweight 
de ResMed.

Fonction Durée de rampe 
activée.

Attendez que la pression 
augmente.

Le filtre à air est sale. Remplacez le filtre à air.

Le circuit respiratoire est 
entortillé ou percé.

Désentortillez ou 
remplacez le circuit 
respiratoire.

Le circuit respiratoire n’est 
pas correctement raccordé.

Vérifiez le circuit 
respiratoire.

Le masque et le harnais 
sont mal mis en place.

Ajustez la position du 
masque et du harnais.

Un/des bouchon(s) 
manque(nt) au niveau du/
des port(s) du masque.

Remplacez le(s) bouchon(s).

Le réglage de la fonction de 
compensation de l’altitude 
est incorrect.

Réglez la fonction de 
compensation de l’altitude 
sur la plage d’altitudes 
correcte.

La pression requise pour le 
traitement peut avoir 
changé.

Consultez votre médecin 
pour l’ajustement de la 
pression.

Débit d’air excessif délivré 
par la S7 Lightweight de 
ResMed. 

Le réglage de la fonction de 
compensation de l’altitude 
est incorrect.

Réglez la fonction de 
compensation de l’altitude 
sur la plage d’altitudes 
correcte.

Affichage du message 
d’erreur : 
Exx
(où xx correspond à un 
code d’erreur)

Composant défectueux. Retournez votre S7 
Lightweight de ResMed 
pour réparation.
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CARACTERISTIQUES

CARACTERISTIQUES
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Appareil
Pression
(cm H2O)

Consommation
(VA)

S7 Lightweight de ResMed 5 20

10 24

15 29

20 35
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GUIDE ET DECLARATION DU FABRICANT - EMISSIONS ELECTROMAGNETIQUES ET 

IMMUNITE

Guide et déclaration du fabricant – Emissions électromagnétiques

La S7 Lightweight de ResMed est prévue pour une utilisation dans l’environnement électromagnétique 
décrit ci-dessous. Le client ou l’utilisateur de la S7 Lightweight de ResMed doit s’assurer que cette 
dernière est utilisée dans un environnement de ce type.

Essai de contrôle des 
émissions

Conformité
Environnement électromagnétique 
- Guide

Emissions RF CISPR11 Groupe 1 La S7 Lightweight de ResMed utilise de 
l’énergie RF uniquement pour son 
fonctionnement interne. Par 
conséquent, ses émissions RF sont très 
faibles et il est peu probable qu’elles 
causent des interférences avec 
l’équipement électronique environnant.

Emissions RF CISPR 11 Classe B La S7 Lightweight de ResMed peut être 
utilisée dans tous les établissements, y 
compris les établissements domestiques 
et ceux directement raccordés au réseau 
public de distribution à basse tension 
qui fournit de l’électricité aux bâtiments 
utilisés à des fins domestiques.

Rayonnements harmoniques
IEC 61000-3-2

Classe A

Emissions dues aux fluctuations de 
tension/au papillotement IEC 
61000-3-3

Conforme

Des précautions particulières doivent être prises avec l’équipement électrique médical quant à la 
compatibilité électromagnétique, et son installation et sa mise en service doivent être effectuées 
conformément aux informations sur la compatibilité électromagnétique fournies dans ce document.

Avertissements : la S7 Lightweight de ResMed ne doit pas être utilisée à proximité d’autres 
équipements ni posé sur d’autres équipements.
S’il est impossible de l’utiliser autrement, vous devez vous assurer qu’elle fonctionne normalement 
lorsqu’elle est placée à l’endroit où elle sera utilisée.

Il est déconseillé d’utiliser des accessoires (par exemple des humidificateurs) autres que ceux spécifiés 
dans ce manuel. Ils peuvent entraîner une augmentation des émissions ou de l’immunité de la S7 
Lightweight de ResMed.
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Guide et déclaration du fabricant –  Immunité électromagnétique

La S7 Lightweight de ResMed est prévue pour une utilisation dans l’environnement électromagnétique 
décrit ci-dessous. Le client ou l’utilisateur de la S7 Lightweight de ResMed doit s’assurer que cette 
dernière est utilisée dans un environnement de ce type.

Essai de contrôle 
de l’immunité

Niveau d’essai 
IEC60601-1-2

Niveau de 
conformité

Environnement 
électromagnétique – 
Guide

Décharge 
électrostatique
IEC 61000-4-2

Contact ±6 kV

Air ±8 kV

Contact ±6 kV

Air ±8 kV

Les sols doivent être en bois, 
en ciment ou carrelés. Si le 
revêtement des sols est 
synthétique, l’humidité relative 
doit être d’au moins 30 %.

Transitoires 
électriques rapides/
salve
IEC 61000-4-4

±2 kV pour les 
lignes 
d’alimentation

±1 kV pour les 
lignes 
d’alimentation/de 
signalisation

±2 kV 

Sans objet

La qualité du secteur 
électrique doit être celle d’un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.

Surtension
IEC 61000-4-5

±1 kV en mode 
différentiel
 
±2 kV en mode 
commun

±1 kV en mode 
différentiel

±2 kV en mode 
commun

La qualité du secteur 
électrique doit être celle d’un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.

Baisses de tension, 
brèves coupures de 
courant et variations 
de tension sur les 
lignes d’alimentation. 
IEC 61000-4-11

<5 % Ut 
(>95 % de baisse 
en Ut)
pour 0,5 cycle

40 % Ut 
(60% de baisse en 
Ut)
pour 5 cycles

70 % Ut 
(30 % de baisse en 
Ut)
pour 25 cycles

<5 % Ut 
(>95 % de baisse 
en Ut)
pour 5 sec.

< 12V
(>95 % de baisse en 
240V)
pour 0,5 cycle

96V
(60 % de baisse en 
240V)
pour 5 cycles

168V
(30 % de baisse en 
240V)
pour 25 cycles

< 12V
(>95 % de baisse en 
240V)
pour 5 sec.

La qualité du secteur 
électrique doit être celle d’un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.
Si l’utilisateur de la S7 
Lightweight de ResMed 
requiert un fonctionnement 
continu même en cas de 
coupure de courant, il est 
recommandé d’utiliser la S7 
Lightweight de ResMed avec 
une source d’alimentation 
ininterruptible.

Champ magnétique
de la fréquence 
d’alimentation (50/60 
Hz)
IEC 61000-4-8

3 A/m 3 A/m Le niveau des champs 
magnétiques de la fréquence 
d’alimentation doit être 
caractéristique d’un endroit 
typique dans un 
environnement commercial 
ou hospitalier typique.

REMARQUE : Ut correspond à la tension secteur CA avant l’application du niveau d’essai.
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Guide et déclaration du fabricant –  Immunité électromagnétique

La S7 Lightweight de ResMed est prévue pour une utilisation dans l’environnement électromagnétique décrit ci-
dessous. Le client ou l’utilisateur de la S7 Lightweight de ResMed doit s’assurer que cette dernière est utilisée dans 
un environnement de ce type.

Essai de 
contrôle de 
l’immunité

IEC60601-1-2  
Niveau d’essai

Niveau de 
conformité

Environnement électromagnétique – 
Guide

Les équipements de communication RF 
portables et mobiles ne doivent pas être utilisés à 
proximité des composants de la S7 Lightweight 
de ResMed, y compris les câbles, à une distance 
inférieure à la distance de séparation 
recommandée calculée sur la base de l’équation 
applicable à la fréquence de l’émetteur.

Distance de séparation recommandée

RF transmises par 
conduction
IEC 61000-4-6

3 Vrms 
150 kHz à 80 MHz

3 Vrms d = 1,17 √P

RF transmises par 
radiation
IEC 61000-4-3

10 V/m
80 MHz à 2,5 GHz

10 V/m d = 0,35 √P 80 MHz à 800 MHz

d = 0,70 √P 800 MHz à 2,5 GHz

où P correspond à la puissance nominale de 
sortie maximale de l’émetteur en watts (W) 
indiquée par le fabricant de l’émetteur et d 
correspond à la distance de séparation 
recommandée en mètres (m).
L’intensité des champs d’émetteurs RF fixes, telle 
qu’elle est déterminée par l’étude d’un site 

électromagnétique,a doit être inférieure au 
niveau de conformité pour chaque plage de 

fréquences.b 
Des interférences peuvent se produire à 
proximité des équipements portant le symbole 
suivant : 

REMARQUE 1 : à 80 MHz et 800 MHz, la plage de fréquences la plus élevée s’applique.

REMARQUE 2 : il est possible que ces directives ne s’appliquent pas à toutes les situations. La propagation 
électromagnétique est affectée par l’absorption et la réflexion des structures, des objets et des personnes.
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a L’intensité des champs d’émetteurs fixes, tels que des stations de base pour des radiotéléphones (cellulaires/sans 
fil) et des radios mobiles, la radio amateur, les radios AM et FM et la télévision, ne peut pas être prédite 
théoriquement avec précision. Pour évaluer l’environnement électromagnétique créé par des émetteurs RF fixes, 
une étude du site électromagnétique devrait être considérée. Si l’intensité du champ mesurée à l’endroit où la S7 
Lightweight de ResMed est utilisée dépasse le niveau de conformité RF applicable figurant ci-dessus, il faudra 
s’assurer du bon fonctionnement de la S7 Lightweight de ResMed dans un tel environnement. En cas d’anomalie, 
des mesures supplémentaires devront peut-être être prises, par exemple changement de position ou d’endroit 
pour la S7 Lightweight de ResMed.

b Pour la plage de fréquences 150 kHz à 80 MHz, l’intensité des champs doit être inférieure à 10 V/m.

Distances de séparation recommandées entre les équipements de communication RF portables 
et mobiles et la S7 Lightweight de ResMed

La S7 Lightweight de ResMed est prévue pour une utilisation dans un environnement dans lequel les 
perturbations radioélectriques par radiation sont contrôlées. Le client ou l’utilisateur de la S7 Lightweight de 
ResMed peut prévenir les perturbations électromagnétiques en respectant les distances minimales recommandées 
ci-dessous pour la séparation entre les équipements de communication RF portables et mobiles (émetteurs) et la 
S7 Lightweight de ResMed, en fonction de la puissance maximale de sortie de l’équipement de communication.

Distance de séparation en fonction de la fréquence de l’émetteur
m

Puissance nominale de 
sortie maximale de 

l’émetteur
W

150 kHz à 80 MHz

d = 1,17 √P

80 MHz à 800 MHz

d = 0,35 √P

800 MHz à 2,5 GHz

d = 0,35 √P

0,01 0,17 0,04 0,04

0,1 0,37 0,11 0,11

1 1,17 0,35 0,35

10 3,69 1,11 1,11

100 11,70 3,50 3,50

Pour les émetteurs avec une puissance nominale de sortie maximale ne figurant pas dans le tableau ci-dessus, la 
distance de séparation recommandée d en mètres (m) peut être déterminée à l’aide de l’équation applicable à la 
fréquence de l’émetteur, où P correspond à la puissance nominale de sortie maximale de l’émetteur en watts (W) 
indiquée par le fabricant de l’émetteur.

REMARQUE 1 : à 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation pour la plage de fréquences la plus élevée 
s’applique.

REMARQUE 2 : il est possible que ces directives ne s’appliquent pas à toutes les situations. La propagation 
électromagnétique est affectée par l’absorption et la réflexion des structures, des objets et des personnes.
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Produit Durée de la garantie

AutoSet CS™, humidificateurs ResMed, ResControl™, 
ResLink™.

1 an

VPAP™, CPAP,  AutoSet T™, AutoSet Spirit™. 2 ans

Accessoires, masques (y compris entourage rigide, bulle, 
harnais et circuit respiratoire). Les appareils à usage unique 
sont exclus.
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MANUALE DELL’UTENTE
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INFORMAZIONI DI CARATTERE MEDICO
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* Le porte possono essere incorporate nella maschera o nei connettori in prossimità di essa.
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IL SISTEMA RESMED S7 LIGHTWEIGHT

COMPONENTI DEL SISTEMA 
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Valore dell’altitudine

0–610m (0–2000 piedi) 

611–1219m (2001–4000piedi)

1220–2134m (4001–7000piedi) 
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PRINCIPALI CARATTERISTICHE DEL SISTEMA RESMED S7 LIGHTWEIGHT

SCHERMO A CRISTALLI LIQUIDI E TASTIERINO
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Tasto Funzione

Anteriore • Avvia o interrompe il trattamento

Su/giù • Permette di scorrere i menu e le opzioni di impostazione del 
sistema ResMed S7 Lightweight.

Sinistro • Svolge la funzione indicata dal comando mostrato sopra di esso 
nello schermo a cristalli liquidi. Tale comando può essere di 
volta in volta ����, ������ o �		
���.

Destro • Svolge la funzione indicata dal comando mostrato sopra di esso 
nello schermo a cristalli liquidi. Tale comando può essere di 

volta in volta ���� o �����
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Figura 1: Serie dei menu del sistema ResMed S7 Lightweight 

FUNZIONI DEI MENU
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Table 1: Funzioni del Menu impostazioni

Funzione Descrizione della funzione Valori selezionabili

Altitudine 
(compensazione)

Imposta la gamma di 
compensazione dell'altitudine

0-610m* (0-2000 piedi),
611-1219m (2001-4000 piedi), 
1220-2134m (4001-7000 piedi)

Ore in uso Mostra il numero totale di ore di 
trattamento. 

(Sola visualizzazione)
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ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO
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CONSIGLI UTILI

INIZIO DEL TRATTAMENTO

PRIMO UTILIZZO

/�����
	�	�	�	������	�	������	��
	
�����RESMED S7 LIGHTWEIGHT,��>����	������	�
�����������
��
��	�����	��	
��	��������
�	�����	��
��
���������	���	
�����������

��
����;��	���1	���������	��������	�����������E������	��
�����
	�����	���������
�	�����
�������������C��������������
��
��

	�	���������	���	���
	���+�
��������
��
��	�����
'�
�	�����������������������+������
��������>��	�����

ALZARSI DAL LETTO

1���	�
	��������������������������������������,�����	��
	������
��������
��������	��
������������	���

���'	��������
�������	��	������
	������
���������	��	���	����	��
�����������+�����
	���������������

PERDITE DALLA BOCCA

1��
	��	�	���������
��������
�����������
������
	��	��������	�������������������	��
�������������#������	����;��	����������������

����	�����	��	�	�	����;���	���	������
�������������1���������	���������
�����������������,��;
���	������
����������	����
���	�����	���	��
�����������>��	��������	
�����������������	��	��������	����
������	��
�����	�����	���������	������	����������	��������	����

TENUTA DELLA MASCHERA

���������������	���

����	���������	�
���	�	
������	�����������������	�����+��������
��
��������	���

����	�����	�������������������������	
������������������?	�����
��
�������	����;��	����

��������������;���	���	�����������������,������	������������������
�	���	�	������

1��
	�	�����������������	�����;	���

���������
������	�����	������������,��	������
	������
�����	����	�	�������
���������������	������	������	����������	��������	������>����
	�
���������
�������	��	���
���	������	
�����

�������	�	������	
�������	�����������

��	����	�	���

���������
�����,������
	��������	��	�����������	�����������
������	���	��
����	������	>�������������	��	��	�����������������������
���������	��������������������
�����
�	������

IRRITAZIONI NASALI

SECCHEZZA

.������	�������������������,�
����������	��	������,����������
����
���������	�

���������������
�,��������������F���������������������	���
	��;
���	����	�	�	�������
����������	��	
�������+�
�������������'	������
	���������	�����	����������
���
������
���	�	���

CONGESTIONI O GOCCIOLAMENTO DEL NASO

E�����������	���
���	������	��������������>����	������	�
�����	�������

	��������
���	��������
������	��������
�	����������	���������������
����������	���
	�+�
���
	��	���	��	���
��	���

�����

������	�	������	���������������	�	�	��������'	������
	����
�����	�����	�������������
������

308133r1.book  Page 86  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



87

IT
A
L
IA
N
O

ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO

IN VIAGGIO CON IL SISTEMA RESMED S7 LIGHTWEIGHT

USO NEI VARI PAESI
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
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Problema Possibile causa Soluzione

Lo schermo a cristalli liquidi 
non visualizza nulla

Il cavo di alimentazione 
non è collegato o 
l'interruttore di accensione 
non è stato premuto.

Assicurarsi che il cavo di 
alimentazione sia collegato 
e che l'interruttore sul retro 
dell'apparecchio sia nella 
posizione di acceso (ON).

Il sistema ResMed S7 
Lightweight eroga una 
quantità insufficiente d'aria.

Si sta facendo uso della 
funzione Tempo di 
incremento.

Attendere che la pressione 
abbia il tempo di salire.

Il filtro dell'aria è sporco. Sostituire il filtro.

Il tubo dell'aria è 
attorcigliato o forato.

Distendere o sostituire il 
tubo.

Il tubo dell'aria non è 
inserito correttamente.

Verificare il tubo dell'aria.

La maschera ed il copricapo 
non sono posizionati 
correttamente.

Sistemare la maschera ed il 
copricapo.

I tappi delle porte della 
maschera sono mancanti.

Rimettere i tappi.

Il valore di compensazione 
automatica dell'altitudine è 
errato.

Regolare il valore in modo che 
l'altitudine a cui ci si trova rientri 
nell'intervallo di impostazione.

La pressione richiesta per il 
trattamento potrebbe 
essere mutata.

Rivolgersi al proprio medico 
perché regoli la pressione.

Il sistema ResMed S7 
Lightweight eroga una 
quantità eccessiva d'aria.

Il valore di compensazione 
automatica dell'altitudine è 
errato.

Regolare il valore in modo 
che l'altitudine a cui ci si 
trova rientri nell'intervallo di 
impostazione.

Messaggio d'errore sullo 
schermo: 
Exx 
(laddove xx corrisponde a 
un codice di errore)

Uno dei componenti è 
guasto.

Rivolgersi al proprio 
rivenditore per ottenere la 
necessaria assistenza 
tecnica.
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Apparecchio
Pressione  
(cmH2O)

Corrente di 
alimentazione (VA)

ResMed S7 Lightweight 5 20

10 24

15 29

20 35
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CARATTERISTICHE DEL COEFFICIENTE DI PRESSIONE E FLUSSO
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RACCOMANDAZIONE E DICHIARAZIONE DEL FABBRICANTE SU EMISSIONI E IMMUNITÀ 

ELETTROMAGNETICHE  

Raccomandazione e dichiarazione del fabbricante -.emissioni elettromagnetiche

Il sistema ResMed S7 Lightweight è indicato per l'uso in ambienti i cui parametri elettromagnetici 
rientrino in quelli specificati di seguito. Spetta al cliente o all'utilizzatore assicurarsi che il sistema ResMed 
S7 Lightweight operi in un ambiente dalle dovute caratteristiche.

Test sulle emissioni Conformità
Ambiente elettromagnetico - 
raccomandazione

Emissioni RF CISPR11 Gruppo 1 Il sistema ResMed S7 Lightweight 
utilizza energia in radiofrequenza solo 
per il suo funzionamento interno. Di 
conseguenza le sue emissioni RF sono 
molto ridotte e tali da comportare bassi 
rischi di interferenza con eventuali 
dispositivi elettronici posti vicino ad esso

Emissioni RF CISPR 11  Classe B Il sistema ResMed S7 Lightweight è 
indicato per l'uso in ogni tipo di 
ambiente, compresi quelli domestici e 
quelli collegati direttamente alla rete 
pubblica a bassa tensione che rifornisce 
gli edifici adibiti ad uso residenziale.

Emissioni armoniche CEI 61000- Classe A

Variazioni di tensione/sfarfallio 
CEI 61000-3-3

Conforme

Le apparecchiature elettroniche per uso medico richiedono speciali precauzioni per quanto riguarda la 
compatibilità elettromagnetica e vanno installate e messe in servizio in conformità con le indicazioni in 
fatto di CEM fornite in questo documento.

Avvertenze: Il sistema ResMed S7 Lightweight non va utilizzato in prossimità di altri dispositivi o sopra o 
sotto di essi.Se è necessario utilizzarlo in prossimità di altri dispositivi o sopra o sotto di essi, occorre 
assicurarsi che il suo funzionamento in tale configurazione sia regolare.

Si sconsiglia l'uso di accessori (ad esempio umidificatori) diversi da quelli specificati in questo manuale. 
Essi possono causare un aumento delle emissioni e una diminuzione dell'immunità del sistema ResMed 
S7 Lightweight.
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Raccomandazione e dichiarazione del fabbricante - immunità elettromagnetica

Il sistema ResMed S7 Lightweight è indicato per l'uso in ambienti i cui parametri elettromagnetici 
rientrino in quelli specificati di seguito. Spetta al cliente o all'utilizzatore assicurarsi che il sistema ResMed 
S7 Lightweight operi in un ambiente dalle dovute caratteristiche.

Test di immunità
Livello di 
collaudo 
CEI60601-1-2 

Livello di 
conformità

Ambiente 
elettromagnetico - 
raccomandazione 

Scariche 
elettrostatiche (SES) 
CEI 61000-4-2

±6 kV a contatto

±8 kV in aria

±6 kV a contatto

±8 kV in aria

I pavimenti devono essere 
rivestiti di legno, cemento o 
piastrelle di ceramica. Se i 
pavimenti sono rivestiti in 
materiale sintetico, l'umidità 
relativa deve essere pari 
almeno al 30%.

Fast transient/burst 
elettrico 
CEI 61000-4-4

±2 kV per le linee 
di alimentazione di 
rete

±1 kV per le linee 
in ingresso/uscita

±2 kV 

Non pertinente

Lo standard 
dell'alimentazione di rete 
dev'essere conforme alle 
tipiche applicazioni 
commerciali o ospedaliere.

Sovratensione 
transitoria 
CEI 61000-4-5

±1 kV modalità 
differenziale

±2 kV modalità 
comune

±1 kV modalità 
differenziale

±2 kV modalità 
comune

Lo standard 
dell'alimentazione di rete 
dev'essere conforme alle 
tipiche applicazioni 
commerciali o ospedaliere.

Cadute di tensione, 
brevi interruzioni e 
variazioni della 
tensione sulle linee di 
alimentazione in 
ingresso. 
CEI 61000-4-11

<5% Ut 
(>95% di caduta su 
Ut) per 0,5 cicli

40% Ut 
(60% di caduta su 
Ut) per 5 cicli

70% Ut 
(30% di caduta su 
Ut) per 25 cicli

<5% Ut 
(>95% di caduta su 
Ut) per 5 sec 

<12V 
(95% di caduta su 
240V) per 0,5 cicli

96V 
(60% di caduta su 
240V) per 5 cicli

168V 
(30% di caduta su 
240V) per 25 cicli

<12V 
(>95% di caduta su 
240V) per 5 sec

Lo standard 
dell'alimentazione di rete 
dev'essere conforme alle 
tipiche applicazioni 
commerciali o ospedaliere.
Se l'utente del sistema 
ResMed S7 Lightweight 
richiede un funzionamento 
continuo anche in presenza 
di interruzione della corrente 
di alimentazione di rete, si 
consiglia di alimentare il 
sistema tramite una fonte di 
energia non interrompibile.

Frequenza di rete 
(50/60 Hz) campo 
magnetico 
CEI 61000-4-8

3 A/m 3 A/m I campi magnetici della 
frequenza di rete devono 
attestarsi sui livelli tipici per 
una rete standard adibita ad 
uso commerciale o 
ospedaliero.

NOTA: Ut è la tensione della rete c.a. prima dell'applicazione del livello di collaudo.
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Raccomandazione e dichiarazione del fabbricante - immunità elettromagnetica

Il sistema ResMed S7 Lightweight è indicato per l'uso in ambienti i cui parametri elettromagnetici rientrino in 
quelli specificati di seguito. Spetta al cliente o all'utilizzatore assicurarsi che il sistema ResMed S7 Lightweight 
operi in un ambiente dalle dovute caratteristiche.

Test di 
immunità 

Livello di collaudo 
CEI60601-1-2

Livello di 
conformità

Ambiente elettromagnetico - 
raccomandazione 

I dispositivi di comunicazione in radiofrequenza 
portatili e mobili non devono essere collocati a 
una distanza dal sistema ResMed S7 Lightweight 
inferiore alla distanza di separazione calcolata in 
base all'equazione corrispondente alla 
frequenza del trasmettitore.

Distanza di separazione consigliata

RF condotta
CEI 61000-4-6

3 Vrm 
tra 150 kHz e 80 MHz

3 Vrms d = 1,17 √P

RF radiata
CEI 61000-4-3

10 V/m
tra 80 MHz e 2,5 GHz

10 V/m d = 0,35 √P tra 80 MHz e 800 MHz

d = 0,70 √P tra 800 MHz e 2,5 GHz

laddove P è il coefficiente massimo di 
potenza in uscita del trasmettitore espressa in 
watt (W) secondo le informazioni fornite dal 
fabbricante, e d è la distanza di separazione 
consigliata in metri (m).
L'intensità dei campi emessi da trasmettitori in 
radiofrequenza fissi, determinata da un 

rilevamento elettromagnetico in locoa, deve 
risultare inferiore al livello di conformità corri-

spondente a ciascuna gamma di frequenza.b 
Possono verificarsi interferenze in prossimità 
di dispositivi recanti il seguente simbolo: 

NOTA 1: A 80 MHz e 800MHz vale la gamma di frequenza superiore.

NOTA 2: Queste linee guida possono non risultare applicabili in tutte le situazioni. La propagazione 
elettromagnetica è influenzata dall'assorbimento e dalla riflessione da parte di strutture, oggetti e persone.

a L'intensità dei campi emessi da trasmettitori fissi, come le stazioni base per telefonia radio (cellulare/senza filo) e 
i sistemi terrestri mobili di radiocomunicazione, le radio amatoriali, le emittenti radiofoniche in AM ed FM e le 
emittenti televisive, non possono essere previsti con precisione su base teorica. Per questo, per la valutazione 
dell'ambiente elettromagnetico creato da trasmettitori in RF fissi, è bene prendere in considerazione un 
rilevamento in loco. Se l'intensità di campo misurata nel luogo in cui si utilizza il sistema ResMed S7 Lightweight è 
superiore al corrispondente livello di conformità RF (vedi sopra), è necessario assicurarsi che il funzionamento del 
sistema sia comunque regolare. In caso di funzionamento anormale potrà risultare necessario ricorrere a misure 
ulteriori, come il riorientamento o lo spostamento del sistema ResMed S7 Lightweight.

b Al di sopra della gamma di frequenza compresa tra 150 kHz e 80 MHz, l'intensità di campo deve risultare 
inferiore a 10 V/m.
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Distanze di separazione consigliate tra dispositivi in RF portatili e mobili e il sistema ResMed S7 
Lightweight

Il sistema ResMed S7 Lightweight è indicato per l'uso in ambienti in cui le interferenze derivanti da RF radiata 
siano controllate. Il cliente o l'utente del sistema ResMed S7 Lightweight può contribuire alla prevenzione delle 
interferenze elettromagnetiche mantenendo una distanza minima tra i dispositivi portatili e mobili per la 
comunicazione in radiofrequenza (trasmettitori) e il sistema in base alle indicazioni qui di seguito, rifacendosi alla 
potenza massima in uscita dei dispositivi stessi.

Distanza di separazione in funzione della frequenza del trasmettitore  
m

Massima potenza 
nominale in uscita del 

trasmettitore 
W

tra 150kHz e 80MHz 

d = 1,17 √P

tra 80 MHz e 800 MHz

d = 0,35 √P

tra 800MHz e 2,5 GHz

d = 0,35 √P

0,01 0,17 0,04 0,04

0,1 0,37 0,11 0,11

1 1,17 0,35 0,35

10 3,69 1,11 1,11

100 11,70 3,50 3,50

Nel caso di trasmettitori il cui coefficiente massimo di potenza nominale in uscita non rientri nei parametri 
indicati, la distanza di separazione consigliata in metri (m) può essere determinata tramite l'equazione 
corrispondente alla frequenza del trasmettitore, laddove P è il coefficiente massimo di potenza in uscita del 
trasmettitore espressa in watt (W) secondo le informazioni fornite dal fabbricante.

NOTA 1: A 80 MHz e 800MHz applicare la distanza di separazione corrispondente alla gamma di frequenza 
superiore.

NOTA 2: Queste linee guida possono non risultare applicabili in tutte le situazioni. La propagazione 
elettromagnetica è influenzata dall'assorbimento e dalla riflessione da parte di strutture, oggetti e persone.
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Prodotto Periodo di garanzia

Generatore di flusso AutoSet CS™, umidificatori ResMed, 
ResControl™, ResLink™.

1 anno

Generatore di flusso VPAP™, Generatore di flusso CPAP, 
generatore di flusso AutoSet T™, generatore di flusso AutoSet 
Spirit™.

2 anni

Accessori, sistemi di maschera (compresi telaio, cuscinetto, 
copricapo e tubi). Esclusi i prodotti monouso.

90 giorni
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* Puede haber puertos integrados en la mascarilla o en los conectores próximos a la mascarilla.
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INFORMACIÓN MÉDICA

������������������
������������������	
�������	���
����%�����������
��	�����

RESMED S7 LIGHTWEIGHT�

• !���)�����������%��
��
	)���������������������
�����������������
���������	�

������

���	������������	�������������
�������
��	���������
���(���������
������

'	����������������(�������������
�����

• �����������������������������������������	�
������������(����

����
��������

• '�
(���������
�����8����	�
��������������������������
����
���

• +�������	��������
�����(	��������������������	���������
������������
����������

ADVERTENCIAS RELATIVAS AL TRATAMIENTO

!
���������	�

• #�����������
����������������&'!'%��	���������
��	������
�����

• &���	
�������������	�������������������������������	�����	��������
���	�����

������	�
�����	�	�����RESMED S7 LIGHTWEIGHT�

• #�
�������������	��������
�����
���������	�
�	����������������������������

�����%����������������
��������
��������	��	�����������	��������)��

���������������&'!'��9��������������������	��������(�������������������
�

�������	��
�����������������	���������
��	����

• #��	����	�������������	��
%����
���������������������	������������
����������%�

���(���������������������	���������������������	��������
������������&'!'��

�������
���	��
��������)����	���	��������
�������������������	��
����������

������������������#��(	�������
�������������	������	����������%����(3��������


�����
��������

�����
��	�������	�����������	���

PRECAUCIONES

+����(	���������������	������(�����
����+��������	������������������������������
�

���	�
�)	������
�������	������������������

• 6�������
����)����
�RESMED S7 LIGHTWEIGHT��6��������������������	���
�	�	����

�	�������������+������������������
��������������������������������

�����	�����3�������������	���(����������������	��������

POSIBLES EFECTOS SECUNDARIOS

�
�(����������������RESMED S7 LIGHTWEIGHT�����������������������	���
����������

�����	������
���������#�������(�%���������������	����������
�������
������	��

���������	�(���	������	�����������������&'!'�

!
���������	�

��������	
	��	�����	�����
�
�����	��	����������
�
	
�����	�	���	����������	

������
�	��
���	��	��
�
������	���	�����

• ����	�	�
���


• �������
�	�����
���	�	��	���	����

• ����	��	��	�����

308133r1.book  Page 107  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



108

• �����
	�	�
	�
����	���
	�	�
��
��


• ����
����	�	�����
���	���	��
�
�	
���

• ��	
���	��	���
�
	�����
��������	���	�
	���
	������
�	�����

• ��
�
������	�	��
������
	�	���	������
�	�	�
	
���
	��	�����	������
�	����	

�
 �	��
�
������	���	����!

#���	�������������������������
����
���������	��������
������
���������
������
��

������

��������������
�������������
������������
�������������������)	���������
�������

	���������

������	����	���������������������������������������)	��������	�
��

������
�����������	�������'��(���������������������	�������������	��
������������

�
�����
������������

308133r1.book  Page 108  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



109

E
S
P
A
Ñ
O
L
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EL SISTEMA RESMED S7 LIGHTWEIGHT 

COMPONENTES DEL SISTEMA RESMED S7 LIGHTWEIGHT    
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RESMED S7 LIGHTWEIGHT�

ACCESORIOS
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ACCESSORIOS DE LA UNIDAD RESMED S7 LIGHTWEIGHT

ACCESORIOS PARA HUMIDIFICADOR
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MASCARILLA MIRAGE™

MASCARILLA FACIAL MIRAGE™

MASCARILLA

MASCARILLA FACIAL  MASCARILLA MODULAR

MASCARILLA PROTÉGÉ™

MIRAGE™ SERIE 2

ULTRA MIRAGE™
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PREPARACIÓN PARA EL USO

PREPARACIÓN PARA EL USO

CONFIGURACIÓN DEL RESMED S7 LIGHTWEIGHT
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USO DEL HUMIDIFICADOR
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HUMIDAIRE 2i™
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PREPARACIÓN PARA EL USO

EL HUMIDAIRE 2iC (no disponible en todos los países)

���HUMIDAIRE 2iC������	������	��������������	������������	
����RESMED S7 
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EL HUMIDAIRE™ Y EL RESMED PASSOVER (no se puede obtener en todos los países)
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3 �����������RESMED S7 LIGHTWEIGHT���������HUMIDAIRE�����������PASSOVER��%��
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PREPARACIÓN PARA EL USO

7 ��	��������������������
�	�������	�������	����������������������RESMED S7 

LIGHTWEIGHT���	��������������������������������������
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8 ���RESMED S7 LIGHTWEIGHT�,��������
���������������
�
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-������PASSOVER�

COMPENSACIÓN POR ALTITUD
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������	��������������

Configuración de altitud

0–2000 pies (0–610m)

2001–4000 pies (611–1219m)

4001–7000 pies (1220–2134m)
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CARACTERÍSTICAS DEL RESMED S7 LIGHTWEIGHT

VISOR LCD Y TECLADO
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USO DE LOS MENÚS
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Tecla Función

Delantera • Inicia o detiene el tratamiento

Retroceso/Avance • Le permite desplazarse por los menús y opciones de 
configuración del ResMed S7 LIGHTWEIGHT.

Izquierda • Realiza la función indicada por el texto guía que aparece justo 
encima de ella en el visor LCD. El texto guía incluye ����, 
������	 y �
����	.

Derecha • Realiza la función indicada por el texto guía que aparece justo encima 

de ella en el visor LCD. El texto guía puede ser ����	 o �������	.

Start/S
top

��������	


����	�������


�����������������������


����	������
�������������

Start/S
top
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PREPARACIÓN PARA EL USO
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Figura 1: Serie de menú del ResMed S7 Lightweight 

FUNCIONES DE MENÚ

�	���������!����������	�������	�
�	������������	&������RESMED S7 LIGHTWEIGHT���	�
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EL MENÚ PARÁMETROS

�����	&�������������������
���)���,����
����
��������������(��
���������	�
�	��
�	���

�������	
����RESMED S7 LIGHTWEIGHT�

RAMPA:       10 min
menu

ALT:      0-610m
cambiar            salir

                         salir
USADO HS: 8888

������������	�
�������
	��������������������
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Tabla 1: Funciones del menú Parámetros

Función Descripción de la función Opciones de configuración

Altitud
(compensación)

Configura el rango de la 
compensación por altitud.

0–2000 pies (0–610 m), 
2001–4000 pies (611–1219 m), 
4001–7000 pies (1220–2134 m)

Horas de uso Muestra la cantidad total de horas 
de tratamiento. 

(Sólo ver)
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

INICIO DEL TRATAMIENTO
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CPAP
– – – – – – 

EN RAMPA
– – –
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CONSEJOS ÚTILES

PARA COMENZAR

EL PRIMER USO
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PARA LEVANTARSE
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

VIAJAR CON EL RESMED S7 LIGHTWEIGHT

USO INTERNACIONAL
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LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
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SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS
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Problema Causa posible Solución

No se ve nada en la 
pantalla.

El cable de corriente no 
está conectado o el 
interruptor no está en la 
posición de encendido.

Verifique que el cable de 
corriente esté conectado y 
que el interruptor en la 
parte trasera de la unidad 
esté en la posición de 
encendido.

El ResMed S7 Lightweight 
no está proporcionando 
suficiente aire.

Está utilizando el Tiempo 
de rampa.

Espere a que la presión de 
aire aumente.

El filtro de aire está sucio. Cambie el filtro de aire.

El tubo de aire está torcido 
o roto.

Enderece o cambie el tubo.

El tubo de aire no está 
debidamente conectado.

Revise el tubo de aire.

La mascarilla y el arnés no 
están correctamente 
colocados.

Ajuste la posición de la 
mascarilla y del arnés.

Falta(n) tapón(es) en el/los 
orificio(s) de acceso de la 
mascarilla.

Vuelva a poner el/los 
tapón(es).

La compensación por 
altitud establecida no es 
correcta.

Ajuste la configuración de 
compensación por altitud al 
rango de altitud correcto.

Puede ser que la presión 
necesaria para el 
tratamiento haya cambiado.

Consulte a su médico para 
que cambie dicha presión.

El ResMed S7 Lightweight  
está proporcionando 
demasiado aire.

La compensación por 
altitud establecida no es 
correcta.

Ajuste la configuración de 
compensación por altitud al 
rango de altitud correcto.

Mensaje de error en 
pantalla: 
Exx 
(donde xx indica un código 
de error)

Fallo de un componente. Lleve el ResMed S7 
Lightweight al servicio de 
mantenimiento.

308133r1.book  Page 125  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



126

308133r1.book  Page 126  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



127

E
S
P
A
Ñ
O
L

ESPECIFICACIONES DEL SISTEMA

ESPECIFICACIONES DEL SISTEMA
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Dispositivo
Presión
(cmH2O)

Consumo
(VA)

ResMed S7 Lightweight 5 20

10 24

15 29

20 35
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GLOSARIO DE SÍMBOLOS
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ESPECIFICACIONES DEL SISTEMA

GUÍA Y DECLARACIÓN DEL FABRICANTE - EMISIONES E INMUNIDAD 

ELECTROMAGNÉTICA 

Guía y declaración del fabricante - emisiones electromagnéticas

El ResMed S7 Lightweight está diseñado para ser utilizado en el entorno electromagnético especificado a 
continuación. El cliente o usuario del ResMed S7 Lightweight deberá asegurarse de que sea utilizado en 
dicho entorno.

Prueba de emisiones Cumplimiento Entorno electromagnético - guía

Emisiones de RF CISPR11 Grupo 1 El ResMed S7 Lightweight usa energía 
de RF sólo para su funcionamiento 
interno. Por lo tanto, sus emisiones de 
RF son muy bajas y es improbable que 
provoquen interferencias en equipos 
electrónicos cercanos.

Emisiones de RF CISPR 11 Clase B El ResMed S7 Lightweight es apropiado 
para ser usado en todo tipo de 
instalaciones, incluso instalaciones 
domésticas y aquéllas conectadas 
directamente a la red pública de bajo 
voltaje que abastece a los edificios 
destinados a vivienda.

Emisiones armónicas
IEC 61000-3-2

Clase A

Fluctuaciones de voltaje/Emisiones 
de parpadeo (“flicker”) 
IEC 61000-3-3

Cumple

Un equipo médico eléctrico requiere precauciones especiales en lo concerniente a la compatibilidad 
electromagnética, y debe ser instalado y puesto en funcionamiento según la información relativa a dicha 
compatibilidad que se proporciona en este documento.

Advertencias: El ResMed S7 Lightweight no debe utilizarse junto a otro equipo ni montado sobre otro 
equipo.Si fuera necesario instalarlo junto a otro equipo o montarlo sobre otro equipo, el ResMed S7 
Lightweight debe ser observado para verificar su funcionamiento normal en la configuración en la que 
será utilizado.

No se recomienda el uso de accesorios (por ej. humidificadores) distintos a los que se especifican en este 
manual. Pueden resultar en un aumento de las emisiones o en una reducción de la inmunidad del 
ResMed S7 Lightweight.
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Guía y declaración del fabricante - inmunidad electromagnética

El ResMed S7 Lightweight está diseñado para ser utilizado en el entorno electromagnético especificado a 
continuación. El cliente o usuario del ResMed S7 Lightweight deberá asegurarse de que sea utilizado en 
dicho entorno.

Prueba de 
inmunidad 

Nivel de prueba 
IEC60601-1-2

Nivel de 
cumplimiento

Entorno 
electromagnético - guía

Descarga 
electrostática
IEC 61000-4-2

±6 kV por 
contacto

±8 kV al aire

±6 kV por contacto

±8 kV al aire

Los pisos deben ser de 
madera, cemento o baldosas 
de cerámica. Si los pisos 
están revestidos de material 
sintético, la humedad relativa 
debería ser al menos 30%.

Electrical fast 
transient/burst
IEC 61000-4-4

±2 kV para líneas 
de suministro de 
energía

±1 kV para líneas 
de entrada/salida

±2 kV 

No corresponde

La calidad de la red de 
energía eléctrica deberá ser 
la de un típico entorno 
comercial u hospitalario.

Subida rápida de 
tensión
IEC 61000-4-5

±1 kV en modo 
diferencial
 
±2 kV en modo 
común

±1 kV en modo 
diferencial

±2 kV en modo 
común

La calidad de la red de 
energía eléctrica deberá ser 
la de un típico entorno 
comercial u hospitalario.

Caídas de voltaje, 
variaciones de voltaje 
e interrupciones 
cortas en las líneas de 
entrada del 
suministro de 
energía. 
IEC 61000-4-11

<5% del Ut 
(>95% de caída 
con respecto al Ut)
durante 0,5 ciclos 

40% del Ut 
(60% de caída con 
respecto al Ut)
durante 5 ciclos 

70% del Ut 
(30% de caída con 
respecto al Ut)
durante 25 ciclos 

<5% del Ut 
(>95% de caída 
con respecto al Ut)
durante 5 seg 

<12V 
(>95% de caída en 
240V)
durante 0,5 ciclos 

96V
(60% de caída en 
240V) 
durante 5 ciclos 

168V
(30% de caída en 
240V) 
durante 25 ciclos 

<12V 
(>95% de caída en 
240V)
durante 5 seg 

La calidad de la red de 
energía eléctrica deberá ser 
la de un típico entorno 
comercial u hospitalario.
Si el usuario del ResMed S7 
Lightweight necesita un 
funcionamiento continuo a 
pesar de cortes en el 
suministro de energía, se 
recomienda que el ResMed 
S7 Lightweight sea 
alimentado por una fuente 
de energía ininterrumpida.

Campo magnético
(50/60 Hz) 
de la frecuencia 
industrial
IEC 61000-4-8

3 A/m 3 A/m Los campos magnéticos de la 
frecuencia industrial deben 
tener los niveles propios de 
un local típico de un entorno 
comercial u hospitalario tipo.

NOTA: Ut es la tensión de red de CA antes de la aplicación del nivel de prueba.
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ESPECIFICACIONES DEL SISTEMA

Guía y declaración del fabricante - inmunidad electromagnética

El ResMed S7 Lightweight está diseñado para ser utilizado en el entorno electromagnético especificado a 
continuación. El cliente o usuario del ResMed S7 Lightweight deberá asegurarse de que sea utilizado en dicho 
entorno.

Prueba de 
inmunidad 

Nivel de prueba
IEC60601-1-2

Nivel de 
cumplimiento

Entorno electromagnético - guía

Los equipos de comunicaciones por RF 
portátiles y móviles no deben ser usados cerca 
de parte alguna del ResMed S7 Lightweight 
(incluso los cables) a una distancia menor que 
la recomendada, calculada a partir de la 
ecuación aplicable a la frecuencia del 
transmisor.

Distancia recomendada

RF conducida
IEC 61000-4-6

3 Vrms
150 kHz a 80 MHz

3 Vrms d = 1,17 √P

RF irradiada
IEC 61000-4-3

10 V/m 
80 MHz a 2,5 GHz

10 V/m d = 0,35 √P 80 MHz a 800 MHz

d = 0,70 √P 800 MHz a 2,5 GHz

donde P es la potencia máxima de salida del 
transmisor en vatios (W) según el fabricante 
del transmisor y d es la distancia 
recomendada en metros (m).
Las intensidades de campo de transmisores de 
RF fijos, según lo que determine la encuesta 

electromagnética del lugar,a deben ser 
menores al nivel de cumplimiento en cada 

rango de frecuencia.b 
Puede haber interferencias cerca de equipos 
marcados con el siguiente símbolo: 

NOTA 1: A 80 MHz y 800MHz, se aplica el rango de frecuencias más alto.

NOTA 2: Es posible que estas guías no se apliquen en todas las situaciones. La propagación electromagnética es 
afectada por la absorción y el reflejo en estructuras, objetos y personas.

a Las intensidades de campo de los transmisores fijos, tales como estaciones de base para teléfonos de radio 
(celulares/inalámbricos) y radios móviles terrestres, radios amateur, transmisores de radio AM y FM y de televisión, 
no se pueden predecir con exactitud. Para evaluar el entorno electromagnético provocado por transmisores de RF 
fijos, se debería considerar la realización de una encuesta electromagnética del lugar. Si la intensidad de campo 
medida en el lugar donde habrá de usarse el ResMed S7 Lightweight excediera el nivel de cumplimiento de RF 
correspondiente indicado antes, el ResMed S7 Lightweight debería ser vigilado en cuanto a su normal 
funcionamiento. Si ocurriera un funcionamiento anormal, pueden ser necesarias medidas adicionales, como la 
reorientación o reubicación del ResMed S7 Lightweight.

b Por encima del rango de frecuencias de 150 kHz a 80 MHz, las intensidades de campo deberían ser menores a 
10 V/m.
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Distancias recomendadas entre equipos de comunicación por RF portátiles y móviles y el 
ResMed S7 Lightweight 

El ResMed S7 Lightweight está diseñado para ser usado en un entorno en el que las alteraciones por RF irradiada 
sean controladas. El cliente o usuario del ResMed S7 Lightweight puede ayudar a prevenir la interferencia 
electromagnética guardando una distancia mínima entre los equipos de comunicaciones por RF portátiles y 
móviles (transmisores) y el ResMed S7 Lightweight, tal como se recomienda a continuación según la potencia 
máxima de salida del equipo de comunicaciones.

Distancia según la frecuencia del transmisor
m

Potencia máxima de 
salida del transmisor

W

150kHz a 80MHz

d = 1,17 √P

80 MHz a 800 MHz

d = 0,35 √P

800MHz a 2,5 GHz

d = 0,35 √P

0,01 0,17 0,04 0,04

0,1 0,37 0,11 0,11

1 1,17 0,35 0,35

10 3,69 1,11 1,11

100 11,70 3,50 3,50

Para transmisores con una potencia máxima de salida que no figure en la tabla precedente, la distancia 
recomendada d en metros (m) se puede determinar por medio de la ecuación que se aplica a la frecuencia del 
transmisor, donde P es la potencia máxima de salida del transmisor en vatios (W), según el fabricante del 
transmisor.

NOTA 1: A 80 MHz y 800MHz, se aplica la distancia para el rango de frecuencias más alto.

NOTA 2: Es posible que estas guías no se apliquen en todas las situaciones. La propagación electromagnética es 
afectada por la absorción y el reflejo en estructuras, objetos y personas.
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Producto Plazo de la garantía

Generador de aire AutoSet CS™, humidificadores ResMed, 
ResControl™, ResLink™.

1 año

Generador de aire VPAP™, generador de aire CPAP, generador 
de aire AutoSet T™, generador de aire AutoSet Spirit™.

2 años

Accesorios, sistemas de mascarilla (incluye armazón de la 
mascarilla, almohadilla, arnés para la cabeza y tubos). No incluye 
los dispositivos desechables.
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116
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* Podem-se incorporar portas de ventilação na máscara ou em conectores que se encontrem na proxi-
midade da máscara.
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MÁSCARAS
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MÁSCARA MIRAGE™

MÁSCARA FACIAL MIRAGE™ 

MÁSCARA 

MÁSCARA FACIAL    MÁSCARA MODULAR 

MÁSCARA PROTÉGÉ™

MIRAGE™ SERIE 2

MÁSCARA 
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PREPARAR PARA USAR

MONTAGEM DO RESMED S7 LIGHTWEIGHT
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HUMIDAIRE 2iC  (disponível apenas em algumas regiões)
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Parâmetros de altitude

0-610m  (0-2000 pés)

611-1219m (2001-4000 pés)

1220-2134m (4001-7000 pés)
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CARACTERÍSTICAS DO RESMED S7 LIGHTWEIGHT

MOSTRADOR DIGITAL E TECLADO

 ���
	��������	���������RESMED S7 LIGHTWEIGHT�
	���
��������������
�
���������
���������

 ������������RESMED S7 LIGHTWEIGHT����
������
	��������9���  

"�������;�����	���;�������RESMED S7 LIGHTWEIGHT#�������������
����
�������������
���������	����8����������	������������������������	������	
����������
������2��
��	�
���������
�
���,��	�����#�������������	���!�!������������
	�
����������
�	
��������	��	�����
������

UTILIZAÇÃO DOS MENUS 
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Tecla Função

Frente • Inicia ou para o tratamento

Para cima/Para 
baixo

• Permite-lhe percorrer os menus e as opções de configuração do 
ResMed S7 Lightweight.

Esquerda • Desempenha a função indicada pelo texto informativo que se 
encontra acima da mesma no mostrador digital. O texto 
informativo inclui menu, alterar e aplicar.

Direita • Desempenha a função indicada pelo texto informativo que se 
encontra acima da mesma no mostrador digital. O texto 
informativo inclui sair e cancelar.

Start/S
top
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Start/S
top
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Figura 1: Série de menus do ResMed S7 Lightweight

FUNÇÕES DO MENU
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RAMPA:       10 min
menu

ALT:      0-610m
alterar               sair

                          sair
USADO HRS: 8888
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MENU DE DEFINIÇÕES
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�	���	�������	
�����RESMED S7 LIGHTWEIGHT�

Table 1: Funções do menu de definições

Função Descrição da função Opções de definição

Altitude 
(Compensação)

Programa o intervalo de 
compensação de altitude.

0-610m (0-2000 pés),
611-1219m (2001-4000 pés), 
1220-2134m (4001-7000 pés)

Horas de 
Utilização 

Apresenta o número de horas total do 
tratamento.

(Apenas para visualização)
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INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO

INICIAR O TRATAMENTO
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PARAR O TRATAMENTO
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CPAP
– – – – – – 

SUBIDA
– – –
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SUGESTÕES ÚTEIS

PARA COMEÇAR

PRIMEIRA UTILIZAÇÃO

I��	�����
�
����������	
�����RESMED S7 LIGHTWEIGHT��������
��
������#�������
����
�	�
���������������	������������
������	�������������������%�����	�����������=�
��	�
	����������
����	�������	����	���	����������J��
���!�����������	���������
	�����	��,��� ����
���������	����	���������
�����;�����

LEVANTAR DA CAMA

-���������	���
�������������	��������	�����	�
��#����������������������
������
������������������D�������������!������������������������������������������
������
��������������������	����������������������

FUGAS DE AR PELA BOCA 

C����
���������������������	������	�����	�����������������+��������	�����
�������	����8�����������������������������
�
	�
������
���
���������������	����C��
����������������������������������������������
��	���������������������
������
���������
������������
����2	���������	������������������
���������	����������
���
����	����������
�
	���������

AJUSTE DA MÁSCARA 

 �������������������������
�	������������	�����
���
�������	����������������
�����;����������	���������� ��������	���������
������������������������������#���
�����������,����
������	�����
�
	������
����������������������	+�������������

C���
������������������	�����	��	���������;������	������������������#�	,��+�
���
����	����������	������������������
�������	��������	�������������
����	����
K��������������������	��
�
�������������	+�������
����
����	�������������
8	��������������������������������������������������������������������������
.�������
�
��%�������
�
���������+����;�����������	��������
���B�
�����������������
�������

IRRITAÇÃO NASAL

SECURA

L��=�����������
��	����������	��	��
�#�	���������	�������	��#�	��������������
�������	��#�������
����	�������	�����%	���	���2����
�����������
�
���,��������
+��
�
�
���������������������������	���������	�������������
����������
�

	���������

NARIZ RANHOSO OU ENTUPIDO 

D���	��������	��
	
�
�
�����������	��#���������
������������������
������������
��	��
����	+�������	���
����-����
��
��������#���
��
���,��	�����������������
���
�������+��
�
�
���������	�������������
����������
�
	���������

308133r1.book  Page 156  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



157

P
O
R
T
U
G
U
Ê
S

INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO

VIAGENS COM O RESMED S7 LIGHTWEIGHT

USO INTERNACIONAL 

 ���������������������RESMED S7 LIGHTWEIGHT��������
������������
���	�������������	���
��
	���	����������
����������
�
���,�����������������8�
�	
��������
��������	��������
��	���,�����'@@���)?@L���(@���A@J���-,����	�����
��
����������;��������
������	
����#����	���	��	����������	���
��������������������
����
�+����������
�������������������
���

308133r1.book  Page 157  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



158

308133r1.book  Page 158  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



159

P
O
R
T
U
G
U
Ê
S

LIMPEZA E MANUTENÇÃO

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
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SUBSTITUIÇÃO DO FILTRO DE AR
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LIMPEZA E MANUTENÇÃO
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DETECÇÃO E RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

DETECÇÃO E RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
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Problema Possível causa Solução

Nada é apresentado no 
mostrador digital.

O cabo eléctrico não está 
conectado ou o interruptor 
na parte de trás não foi 
ligado.

Certifique-se de que o cabo 
eléctrico se encontra 
conectado e de que o 
interruptor na parte de trás 
da unidade foi ligado (ON).

O ar fornecido pelo ResMed 
S7 Lightweight é 
insuficiente.

O tempo de subida (ou 
rampa) está a ser utilizado.

Aguarde pelo aumento da 
pressão de ar.

O filtro de ar está sujo. Substitua o filtro de ar.

A tubagem de ar está 
dobrada ou foi perfurada. 

Endireite ou substitua a 
tubagem.

A tubagem de ar não foi 
conectada adequadamente. 

Verifique a tubagem de ar.

A máscara e o arnês para 
cabeça não foram 
posicionados correctamente. 

Ajuste a posição da máscara 
e do arnês para a cabeça.

Falta(m) a(s) tampa(s) da(s) 
porta(s) de acesso na 
máscara. 

Volte a colocar a(s) tampa(s

O valor de compensação 
de altitude é incorrecto.

Ajuste o valor de 
compensação de altitude 
para o parâmetro de 
altitude correcto.

A pressão necessária para 
tratamento pode ter sido 
alterada. 

Entre em contacto com o 
seu médico para ajustar a 
pressão.

O ResMed S7 Lightweight 
está a fornecer demasiado 
ar.

O valor de compensação 
de altitude é incorrecto.

Ajuste o valor de 
compensação de altitude 
para o parâmetro de 
altitude correcto.

Apresentação de mensagem 
de erro:   Exx 
(onde xx define um código 
de erro)

Falha de componente. Envie o seu ResMed S7 
Lightweight de volta para a 
ResMed para manutenção.
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ESPECIFICAÇÕES DO SISTEMA

ESPECIFICAÇÕES DO SISTEMA
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Dispositivo 
Pressão  

(cmH2O)
Energia  
(VA)

ResMed S7 Lightweight 5 20

10 24

15 29

20 35
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CARACTERÍSTICAS DE FLUXO/PRESSÃO
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Vista/Mirage/Protégé
Modular
Máscara Facial Mirage/Máscara Facial Mirage Serie 2
Ultra Mirage
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ESPECIFICAÇÕES DO SISTEMA

GUIA E DECLARAÇÃO DO FABRICANTE – EMISSÕES ELECTROMAGNÉTICAS E 

IMUNIDADE 

Guia e Declaração do Fabricante – Emissões Electromagnéticas

O ResMed S7 Lightweight é destinado a ser utilizado no ambiente electromagnético especificado 
abaixo. O cliente ou utilizador do ResMed S7 Lightweight deverá assegurar-se de que este está a ser 
utilizado neste tipo de ambiente.

Teste de emissões Conformidade Ambiente electromagnético – guia

Emissões RF (radio-frequência) 
CISPR11

Grupo 1 O ResMed S7 Lightweight usa energia 
de radio-frequência apenas para o seu 
funcionamento interno. Por esta razão, 
as emissões RF são muito baixas e é 
improvável que venham a causar 
interferências com equipamento 
electrónico na sua proximidade.

Emissões RF (radio-frequência) 
CISPR11

Classe B O ResMed S7 Lightweight é adequado 
para utilização em todos os locais, 
incluindo residências e locais ligados 
directamente à rede pública de energia 
da baixa tensão que proporciona 
energia para fins domésticos.

Emissões harmónicas 
IEC 61000-3-2

Class A

Flutuações na tensão/Emissões 
“Flicker” (vacilantes) 
IEC 61000-3-3

Em conformidade

O equipamento eléctrico médico necessita de precauções especiais relativas à Compatibilidade 
Electromagnética (EMC) e também necessita de ser instalado e colocado a funcionar de acordo com a 
informação referente a EMC contida neste documento.

Avisos: O ResMed S7 Lightweight não deve ser utilizado em cima ou na proximidade de outro 
equipamento. Se for necessário utilizar o ResMed S7 Lightweight em cima ou na proximidade de outro 
equipamento, dever-se-á verificar o correcto funcionamento do mesmo com o tipo de configuração a 
ser usada.

A utilização de acessórios (i.e., humidificadores) para além daqueles especificados neste manual não são 
recomendados. Estes poderão resultar num aumento de emissões ou na diminuição da imunidade do 
ResMed S7 Lightweight.
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Guia e declaração do fabricante - imunidade electromagnética

O ResMed S7 Lightweight é destinado a ser utilizado num ambiente electromagnético tal como é 
especificado mais abaixo.O cliente ou utilizador do ResMed S7 Lightweight deverá assegurar-se de que 
este é utilizado em tal ambiente.

Teste de 
imunidade

Nível de teste 
IEC60601-1-2

Nível de 
conformidade

Ambiente 
electromagnético - guia

Descarga 
electrostática (ESD) 
IEC 61000-4-2

± 6 kV contacto

± 8 kV ar

± 6 kV contacto

± 8 kV ar

O chão deverá ser de 
madeira, cimento ou azulejo. 
Se o chão se encontrar 
coberto com um material 
sintético, a humidade relativa 
deverá ser de pelo menos 
30%.

Disparo/transitório 
eléctrico rápido 
IEC 61000-4-4

± 2 kV para linhas 
de corrente 
eléctrica

± 1 kV para linhas 
de entrada/saída

± 2 kV

Não aplicável

A qualidade da corrente 
eléctrica deverá ser 
semelhante à de um 
ambiente comercial ou 
hospitalar.

Sobretensão 
IEC 61000-4-5

± 1 kV modo 
diferencial

± 2 kV modo 
comum

± 1 kV modo 
diferencial

± 2 kV modo 
comum

A qualidade da corrente 
eléctrica deverá ser 
semelhante à de um 
ambiente comercial ou 
hospitalar.

Quedas de tensão, 
pequenas 
interrupções e 
flutuações de tensão 
em linhas de 
alimentação.
IEC 61000-4-11

<5% Ut 
(>95% queda em 
Ut) durante 0,5 
ciclo

40% Ut 
(60% queda em Ut) 
durante 5 ciclos

70% Ut 
(30% queda em Ut) 
durante 25 ciclos

<5% Ut 
(>95% queda em 
Ut) durante 5 seg.

<12V 
(>5% (95% queda 
em 240V) durante 
0,5 ciclo

96V 
(60% queda em 
240V) durante 5 ciclos

168V 
(30% queda em 240V) 
durante 25 ciclos

<12V 
(>95% queda em 
240V) durante 5 seg.

A qualidade da corrente 
eléctrica deverá ser 
semelhante à de um 
ambiente comercial ou 
hospitalar.
Se o utilizador do ResMed S7 
Lightweight necessitar de um 
funcionamento contínuo 
durante as interrupções na 
corrente de alimentação, 
recomenda-se a utilização de 
uma fonte de alimentação 
contínua para fornecer 
energia ao ResMed S7 
Lightweight.

Frequência de tensão 
(50/60Hz) campo 
magnético 
IEC 61000-4-8

3 A/m 3 A/m Os campos de frequência 
magnética da corrente 
deverão se encontrar a níveis 
característicos de uma 
localização típica num 
ambiente comercial ou 
hospitalar.

NOTA: Ut é a voltagem da corrente alternada antes da aplicação do nível de teste.
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ESPECIFICAÇÕES DO SISTEMA

Guia e declaração do fabricante - imunidade electromagnética

O ResMed S7 Lightweight é destinado a ser utilizado num ambiente electromagnético especificado abaixo. O 
cliente ou o utilizador do ResMed S7 Lightweight deverá assegurar-se de que este se encontra em tal ambiente.

Teste de 
imunidade

IEC60601-1-2 
nível de teste

Nível de 
conformidade

Ambiente electromagnético – guia

O equipamento de comunicações portáteis e 
móveis RF, (incluindo cabos), só deverá ser 
utilizado a uma distância do ResMed S7 
Lightweight, igual ou maior da distância de 
separação recomendada calculada a partir da 
equação aplicável à frequência do transmissor.

Distância de separação recomendada

RF transmitida
IEC 61000-4-6

3 Vrms
150 KHz a 80 MHz

3 Vrms d = 1,17 √P

RF irradiado
IEC 61000-4-3

10 V/m
80 MHz to 2,5 GHz

10 V/m d = 0,35 √P 80 MHz a 800 MHz

d = 0,70 √P 800 MHz a 2,5 GHz

onde “P” é a tensão máxima de saída do 
transmissor em Watts (W) de acordo com o 
fabricante do transmissor e “d” é a distância de 
separação recomendada em metros (m). A 
intensidade de campo proveniente de 
transmissores RF fixos, determinada por uma 

inspecção electromagnética da instalaçãoa, 
deverá ser menor do que o nível de 

conformidade para cada gama de frequênciab.
Poderão ocorrer interferências na proximidade 
de equipamento marcado com o seguinte 
símbolo:

NOTA 1: A 80 MHz e 800 MHz, é aplicável a maior gama de frequência.

NOTA 2: Estas linhas directrizes poderão não ser aplicáveis a todas as situações. A propagação electromagnética é 
afectada pela absorção e reflexão de estruturas, objectos e pessoas.

a A intensidade de campo de transmissores, tais como estações de base para telefones de rádio (telemóveis/sem 
fio), rádios móveis terrestres, rádio amador, emissões de radiodifusão (AM e FM) e televisão, não pode ser prevista 
com exactidão. Para avaliar o ambiente electromagnético causado por transmissores fixos RF, deverá ser realizada 
uma inspecção ao local. Se o valor da intensidade de campo no local onde o ResMed S7 Lightweight está a ser 
utilizado exceder o nível de conformidade RF aplicável mencionado acima, dever-se-á verificar o funcionamento 
adequado do ResMed S7 Lightweight. Se se observar um desempenho fora do normal, poderá ser necessário 
tomar medidas adicionais, tais como redireccionar ou alterar a posição do ResMed S7 Lightweight.

b Na gama de frequência entre 150 kHz e 80 MHz, a intensidade de campo deverá ser menos que 10 V/m.
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Distâncias de separação recomendadas entre equipamento de comunicações RF portátil e móvel 
e o ResMed S7 Lightweight

O ResMed S7 Lightweight é destinado a ser utilizado num ambiente onde as perturbações RF irradiadas são 
controladas. O cliente ou utilizador do ResMed S7 Lightweight pode ajudar a evitar interferências 
electromagnéticas mantendo a distância mínima entre equipamento de comunicações RF portátil e móvel 
(transmissores) e o ResMed S7 Lightweight tal como é recomendado abaixo, de acordo com a potência máxima 
de saída do equipamento de comunicações.

Distância de separação de acordo com a frequência do transmissor
m

Potência máxima 
nominal de saída do 

transmissor  
W

150kHz a 80MHz 

d = 1,17 √P

80 MHz a 800 MHz

d = 0,35 √P

800MHz a 2,5 GHz

d = 0,35 √P

0,01 0,17 0,04 0,04

0,1 0,37 0,11 0,11

1 1,17 0,35 0,35

10 3,69 1,11 1,11

100 11,70 3,50 3,50

Para transmissores cuja potência máxima nominal de saída não é listada acima, a distância (d) de separação 
recomendada em metros (m) pode ser determinada usando a equação aplicável à frequência do transmissor, 
onde “P” é a potência máxima de saída do transmissor em Watts (W) de acordo com o fabricante do transmissor.

NOTA 1: A 80 MHz e 800 MHz, é aplicável a distância de separação para a maior gama de frequência.

NOTA 2: Estas linhas directrizes poderão não ser aplicáveis a todas as situações. A propagação electromagnética é 
afectada pela absorção e reflexão de estruturas, objectos e pessoas.
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GARANTIA LIMITADA

GARANTIA LIMITADA
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Produto Período de garantia

Gerador de fluxo AutoSet CS™, humidificadores ResMed, 
ResControl™, ResLink™.

1 ano

Gerador de fluxo VPAP™, gerador de fluxo CPAP, gerador de 
fluxo AutoSet T™, gerador de fluxo AutoSet Spirit™.

2 anos

Acessórios, sistemas de máscara (incluindo armação de 
máscara, almofada, arnês para a cabeça e tubos). Exclui 
dispositivos de utilização única.

90 dias
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HANDLEIDING VOOR DE GEBRUIKER

RESMED
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HET RESMED S7 LIGHTWEIGHT SYSTEEM

HET RESMED S7 LIGHTWEIGHT SYSTEEM

RESMED S7 LIGHTWEIGHT ONDERDELEN
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MASKERS
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VOORBEREIDINGEN VOOR HET GEBRUIK

VOORBEREIDINGEN VOOR HET GEBRUIK

HET INSTALLEREN VAN DE RESMED S7 LIGHTWEIGHT
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VOORBEREIDINGEN VOOR HET GEBRUIK

HUMIDAIRE 2iC (niet in alle markten verkrijgbaar)
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HUMIDAIRE™ EN RESMED PASSOVER (niet in alle markten verkrijgbaar)
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VOORBEREIDINGEN VOOR HET GEBRUIK
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Instellingen voor Hoogte

0–610m

611–1219m

1220–2134m
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FUNCTIES VAN DE RESMED S7 LIGHTWEIGHT

LCD-SCHERM EN TOETSENPANEEL
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GEBRUIK VAN DE MENU’S
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Toets Functie

Hoofd • Start of stopt de behandeling

Omhoog/Omlaag • Hiermee kunt u langs de menu’s en instellingsopties van de 
ResMed S7 Lightweight lopen.

Linker • Voert de functie uit als aangegeven door de begeleidende tekst 
die erboven op het LCD-scherm wordt weergegeven. 
Begeleidende tekst omvat mede�����, ���	�
�� en ��������.

Rechter • Voert de functie uit als aangegeven door de begeleidende tekst 
die erboven op het LCD-scherm wordt weergegeven. 
Begeleidende tekst omvat mede ���� en ���������. 

Start/S
top
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top
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Afbeelding 1: ResMed S7 Lightweight Menu’s

MENUFUNCTIES
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MENU INSTELLINGEN
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AANLOOP:  10 min
menu

HGTE:     0-610m
wijzigen            exit

                          exit
GEBR. UUR: 8888
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Tabel 1: Functies Menu Instellingen

Functie Functiebeschrijving Instellingsopties

Hoogte 
(Compensatie)

Stelt het bereik voor compensatie van 
hoogte in.

0–610m, 
611–1219m,  
1220–2134m

Gebruikte uren Geeft het totaal aantal 
behandelingsuren weer. 

(Alleen bekijken)
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BEDIENINGSINSTRUCTIES

BEDIENINGSINSTRUCTIES

DE BEHANDELING BEGINNEN
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HANDIGE TIPS

IN HET BEGIN

EERSTE GEBRUIK
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PASVORM VAN HET MASKER
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REINIGING EN ONDERHOUD
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HET VERHELPEN VAN STORINGEN

���������
�����������%����������
���������
����	����������.�����������������
�����

��
�	�������		�����.��"�������������������
������
������
���������������������

	
���
���������
�
�

Probleem Mogelijke Oorzaak Oplossing

Geen weergave. Stroom niet aangesloten of 
schakelaar aan de 
achterkant staat niet aan.

Zorg dat het snoer 
aangesloten is en dat de 
schakelaar aan de achterkant 
van de unit AAN staat.

Onvoldoende luchtstroom 
uit de ResMed S7 Lightweight.

Aanlooptijd staat aan. Wacht tot de luchtdruk 
stijgt.

Luchtfilter is vies. Vervang luchtfilter.

Luchtslang is geknikt of lek. Luchtslang rechttrekken of 
vervangen.

Luchtslang is niet goed 
aangesloten.

Controleer luchtslang.

Masker en hoofdband 
incorrect aangebracht.

Stel positie van masker en 
hoofdband bij.

Ventieldop(pen) op de 
opening(en) van het masker 
niet aanwezig.

Breng dop(pen) aan.

Instelling voor compensatie 
van hoogte is onjuist.

Stel compensatie van 
hoogte in op het juiste 
hoogtebereik.

Voor behandeling vereiste 
luchtdruk is gewijzigd.

Raadpleeg uw arts voor het 
bijstellen van de druk.

Te sterke luchtstroom uit de 
ResMed S7 Lightweight.

Instelling voor compensatie 
van hoogte is onjuist.

Stel compensatie van 
hoogte in op het juiste 
hoogtebereik.

Geeft foutmelding weer: 
Exx 
(waarbij xx een foutcode is)

Defect onderdeel. Breng uw ResMed S7 
Lightweight terug voor 
onderhoud.
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SYSTEEMSPECIFICATIES
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Apparaat
Druk 
(cmH2O)

Stroom 
(VA)

ResMed S7 Lightweight 5 20

10 24

15 29

20 35
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VERKLARING VAN SYMBOLEN
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Vista/Mirage/Protégé
Modular
Mirage Full Face Masker/Mirage Full Face Masker Serie 2
Ultra Mirage
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SYSTEEMSPECIFICATIES

LEIDRAAD EN VERKLARING VAN DE FABRIKANT - ELEKTROMAGNETISCHE EMISSIES EN 

IMMUNITEIT 

Leidraad en verklaring van de fabrikant – elektromagnetische emissies

De ResMed S7 Lightweight is bestemd voor gebruik in de hieronder aangegeven elektromagnetische 
omgeving. De klant of de gebruiker van de ResMed S7 Lightweight moet ervoor zorgen dat het in een 
dergelijke omgeving wordt gebruikt.

Emissietest Keuring
Elektromagnetische omgeving - 
leidraad

RF-emissies CISPR11 Groep 1 De ResMed S7 Lightweight gebruikt 
radiofrequentie-energie alleen voor de 
interne functie. RF-emissies zijn daarom 
zeer laag en het is dan ook 
onwaarschijnlijk dat het storingen zal 
veroorzaken bij elektronische 
apparatuur in de omgeving.

Radiofrequentie-emissies CISPR 11 Klasse B De ResMed S7 Lightweight is geschikt 
voor gebruik in alle typen gebouwen, 
inclusief woongebouwen en andere 
gebouwen die direct aangesloten zijn op 
het openbare laagspanningsnet dat 
stroom levert aan gebouwen die gebruikt 
worden voor huishoudelijke doeleinden.

Harmonische Emissies 
IEC 61000-3-2

Klasse A

Spanningsschommelingen/
Flikkering IEC 61000-3-3

Voldoet

Medische Elektrische Apparatuur behoeft speciale voorzorgsmaatregelen m.b.t. EMC en moet worden 
geïnstalleerd en in werking worden gesteld overeenkomstig de EMC-informatie die in dit document 
wordt verschaft.

Waarschuwingen: Het gebruik de ResMed S7 Lightweight niet naast of bovenop andere apparatuur.
Als gebruik naast of bovenop andere apparatuur noodzakelijk is, moet de ResMed S7 Lightweight 
gecontroleerd worden op normale werking in de configuratie waarin het zal worden gebruikt.

Het gebruik van andere dan de in deze handleiding genoemde accessoires (bijv. Luchtbevochtigers) 
wordt niet aanbevolen. Deze kunnen verhoogde emissies of verminderde immuniteit van de ResMed S7 
Lightweight veroorzaken.

308133r1.book  Page 199  Thursday, March 27, 2003  3:17 PM



200

Leidraad en verklaring van de fabrikant – elektromagnetische immuniteit

De ResMed S7 Lightweight is bestemd voor gebruik in de hieronder aangegeven elektromagnetische 
omgeving. De klant of de gebruiker van de ResMed S7 Lightweight moet ervoor zorgen dat er sprake is 
van een dergelijke omgeving.

Immuniteitstest
IEC60601-1-2 
testniveau

Keuringsnorm
Elektromagnetische 
omgeving–leidraad

Elektrostatische 
ontlading (ESD) 
IEC 61000-4-2

±6 kV contact 

±8 kV lucht

±6 kV contact 

±8 kV lucht

Vloeren moeten van hout, beton 
of keramische tegels gemaakt 
zijn. Als vloeren zijn bedekt 
met synthetisch materiaal 
moet de relatieve 
luchtvochtigheid ten minste 
30% zijn.

Elektricfast 
transient (EFT)/burst
IEC 61000-4-4

±2 kV voor 
voedingslijnen

±1 kV voor 
ingangs-/
uitgangslijnen

±2 kV 

Niet van Toepassing

De kwaliteit van de 
netvoeding moet gelijk zijn 
aan die van een gebruikelijk 
bedrijfsgebouw of 
ziekenhuis.

Overspanning
IEC 61000-4-5

±1 kV 
differentiaal-mode
 
±2 kV common-
mode

±1 kV differentiaal-
mode 

±2 kV common-
mode

De kwaliteit van de 
netvoeding moet gelijk zijn 
aan die van een gebruikelijk 
bedrijfsgebouw of 
ziekenhuis.

Spanningsdips, korte 
onderbrekingen en 
spanningsvariaties op 
ingangslijnen voor 
voeding.  
IEC 61000-4-11

<5% Ut 
(>95% dip in Ut)
voor  0,5 cyclus  

40% Ut 
(60% dip in Ut) 
voor  5 cycli 

70% Ut 
(30% dip in Ut) 
voor  25 cycli 

<5% Ut 
(>95%dip in Ut) 
voor  5 sec 

< 12V
(>95% dip in 240V)
voor  0,5 cyclus 

96V 
(60% dip in 240V) 
voor  5 cycli 

168V
(30% dip in 240V) 
voor  25 cycli 

<12V 
(>95%dip in 240V) 
voor  5 sec

De kwaliteit van de 
netvoeding moet gelijk zijn 
aan die van een gebruikelijk 
bedrijfsgebouw of 
ziekenhuis.
Als de gebruiker wil dat de 
ResMed S7 Lightweight blijft 
doorwerken tijdens 
stroomonderbrekingen, 
wordt aanbevolen de 
ResMed S7 Lightweight te 
voeden via een UPS (niet-
onderbreekbare 
stroombron).

Stroomfrequentie 
(50/60 Hz) 
magnetisch veld
IEC 61000-4-8

3 A/m 3 A/m De stroomfrequentie van 
magnetische velden moet op 
een niveau liggen dat 
karakteristiek is voor een 
gebruikelijke locatie in een 
gebruikelijk bedrijfsgebouw 
of ziekenhuis.

OPMERKING: Ut is de wisselspanning vóór toepassing van het testniveau.
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SYSTEEMSPECIFICATIES

Leidraad en verklaring van de fabrikant – elektromagnetische immuniteit

De ResMed S7 Lightweight is bestemd voor gebruik in de hieronder aangegeven elektromagnetische omgeving. De klant 
of de gebruiker van de ResMed S7 Lightweight moet ervoor zorgen dat het in een dergelijke omgeving wordt gebruikt.

Immuniteitstest 
IEC60601-1-2  
testniveau

Keuringsnorm Elektromagnetische omgeving–leidraad

Draagbare en mobiele RF-
communicatieapparatuur moet niet dichter 
gebruikt worden bij enig onderdeel (inclusief 
kabels) van de ResMed S7 Lightweight dan de 
aanbevolen separatieafstand die kan worden 
berekend met de formule die op de frequentie 
van de zender van toepassing is.

Aanbevolen separatieafstand

Geleide 
Radiofrequentie 
IEC 61000-4-6

3 Vrms 
150 kHz  tot 
80 MHz

3 Vrms d = 1,17 √P

Uitgestraalde RF
IEC 61000-4-3

10 V/m
80 MHz  tot 
2,5 GHz

10 V/m d = 0,35 √P 80 MHz  tot 800 MHz

d = 0,70 √P 800 MHz  tot 2,5 GHz

waarbij P het maximum nominale 
uitgangsvermogen van de zender in watt (W) is 
- volgens de fabrikant van de zender - en d de 
aanbevolen separatieafstand in meters (m) is.
Veldsterktes van vaste RF-zenders, als bepaald 
door elektromagnetisch onderzoek op de 

locatie,a moeten minder zijn dan de 

keuringsnorm van ieder frequentiebereik.b 
Storingen kunnen voorkomen in de buurt van 
apparatuur, aangemerkt met het volgende 
symbool: 

OPMERKING 1: Bij 80 MHz en 800MHz is het hogere frequentiebereik van toepassing.

OPMERKING 2: Deze richtlijnen gelden niet noodzakelijkerwijs voor alle situaties. Elektromagnetische 
voortplanting wordt beïnvloed door absorptie en reflectie van bouwwerken, objecten en mensen.

a Veldsterktes van vaste zenders, zoals basisstations voor radio (mobiele/draadloze) telefoons en landmobiele 
radio’s, amateurradio, AM en FM radiouitzendingen en televisieuitzendingen, kunnen niet theoretisch met 
nauwkeurigheid worden voorspeld. Om de elektromagnetische omgeving als gevolg van vaste RF-zenders te 
beoordelen, moet een elektromagnetisch onderzoek op de locatie worden overwogen. Als de gemeten 
veldsterkte op de plaats waar de ResMed S7 Lightweight wordt gebruikt de hierboven genoemde relevante 
keuringsnorm overschrijdt, moet de ResMed S7 Lightweight gecontroleerd worden op normale werking. Als 
abnormale werking wordt waargenomen, zijn extra maatregelen wellicht noodzakelijk, zoals een andere 
opstelling of verplaatsen van de ResMed S7 Lightweight.

b Over het frequentiebereik van 150 kHz tot 80 MHz, moeten veldsterktes minder dan 10 V/m zijn.
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Aanbevolen separatieafstanden tussen draagbare en mobiele RF-communicatieapparatuur en de 
ResMed S7 Lightweight

De ResMed S7 Lightweight is bestemd voor gebruik in een omgeving waarin uitgestraalde RF-verstoringen 
worden gecontroleerd. De klant of de gebruiker van de ResMed S7 Lightweight kan elektromagnetische storing 
helpen voorkomen door de minimumafstand tussen draagbare en mobiele RF-communicatieapparatuur en de 
ResMed S7 Lightweight te handhaven als hieronder aanbevolen, overeenkomstig het maximum 
uitgangsvermogen van de communicatieapparatuur.

Separatieafstand aan de hand van de frequentie van de zender 
m

Nominaal maximum 
uitgangsvermogen van 

zender 
W

150kHz tot 80MHz 

d = 1,17 √P

80 MHz tot 800 MHz

d = 0,35 √P

800MHz tot 2.5 GHz

d = 0,35 √P

0,01 0,17 0,04 0,04

0,1 0,37 0,11 0,11

1 1,17 0,35 0,35

10 3,69 1,11 1,11

100 11,70 3,50 3,50

Voor zenders gewaardeerd op een maximum uitgangsvermogen dat hierboven niet wordt genoemd, kan de 
aanbevolen separatieafstand d in meters (m) worden vastgesteld door de formule die op de frequentie van 
toepassing is te gebruiken, waarbij P het nominaal maximum uitgangsvermogen van de zender in watt (W) is 
volgens de fabrikant van de zender.

OPMERKING 1: Bij 80 MHz en 800 MHz is de separatieafstand voor het hogere frequentiebereik van toepassing.

OPMERKING 2: Deze richtlijnen gelden niet noodzakelijkerwijs voor alle situaties. Elektromagnetische 
voortplanting wordt beïnvloed door absorptie en reflectie van bouwwerken, objecten en mensen.
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BEPERKTE GARANTIE
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Product Garantieperiode

AutoSet CS™ flow generator, ResMed luchtbevochtigers, 
ResControl™, ResLink™.

1 Jaar

VPAP™ flow generator, CPAP flow generator, AutoSet T™ flow 
generator, AutoSet Spirit™ flow generator.

2 Jaar

Accessoires, maskersystemen (inclusief maskerframe, kussentje, 
hoofdband en luchtslang). Met uitsluiting van apparaten voor eenmalig 
gebruik.

90 Dagen

R
0
0

0
-3

0
3
/4

 0
2
 1

1
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BRUKSANVISNING

RESMED
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MEDICINSK INFORMATION

SYFTET MED RESMED S7™ LIGHTWEIGHT
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* Masken eller kopplingsdonen nära masken kan förses med portar.
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RESMED S7 LIGHTWEIGHT SYSTEM

RESMED S7 LIGHTWEIGHT SYSTEM

RESMED S7 LIGHTWEIGHT KOMPONENTER

>����	�	��������������������������������������	�RESMED S7 LIGHTWEIGHT��������

TILLBEHÖR

?���������	��&����������������������

RESMED S7 LIGHTWEIGHT TILLBEHÖR

BEFUKTARTILLBEHÖR  

(3������HUMIDAIRE������� ���PASSOVER+
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MASKER

,�������������������&��������������������	
���������(�����������������+�

?����������� ���������������������������������������	�
�����RESMED S7 

LIGHTWEIGHT�

BEFUKTARE

,����������������&��������&���������������&�	�������	�����/���������������
��RESMED 

S7 LIGHTWEIGHT���������������������������&�����������
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�(��������)*%

MIRAGE™ MASK

MIRAGE™ FULL FACE MASK

ULTRA MIRAGE™

MIRAGE™ FULL FACE  MODULMASK

PROTÉGÉ™ MASK

MASK SERIE 2

MASK

MIRAGE VISTA™ 

MASK
����������	
������

���������

HUMIDAIRE 2i���		�����������������

�

HUMIDAIRE 2iC�	�����������������

�

HUMIDAIRE���		���������������

�������PASSOVER ���������
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SÅ HÄR FÖRBEREDER DU ANVÄNDNINGEN

SÅ HÄR FÖRBEREDER DU ANVÄNDNINGEN

INSTALLERA RESMED S7 LIGHTWEIGHT
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RESMED S7 LIGHTWEIGHT ��������������
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ANVÄNDA BEFUKTARE
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HUMIDAIRE 2i™
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SÅ HÄR FÖRBEREDER DU ANVÄNDNINGEN

HUMIDAIRE 2iC (finns inte på alla marknader)

HUMIDAIRE 2iC���������
�����������������RESMED S7 LIGHTWEIGHT �����

�������������
����
���������������������
���!��#����$��
�%�����������������
�����

HUMIDAIRE™ OCH RESMED PASSOVER (finns inte på alla marknader)
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3 ��������RESMED S7 LIGHTWEIGHT ��	�
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SÅ HÄR FÖRBEREDER DU ANVÄNDNINGEN

7 �����������������
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���������������RESMED S7 LIGHTWEIGHT����
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8 RESMED S7 LIGHTWEIGHT���������������

��������������HUMIDAIRE�������'��(���
PASSOVER�

HÖJDKOMPENSATION

-�*����������������������
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LIGHTWEIGHT��.
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	�*���������������
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Höjdinställningar

0–610 m

611–1219 m

1220–2134 m
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EGENSKAPER HOS RESMED S7 LIGHTWEIGHT

LCD BILD OCH KNAPP-PANEL
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RESMED S7 LIGHTWEIGHT �����9������	������*������������,��    

+�
������

��

�*��
�����������������RESMED S7 LIGHTWEIGHT���
�����������9��������
�������
��<�����������
�������������
��
�����	�
����=��������������
�������������9
���������

�������������
������

�������

��
���
�����������>�

ANVÄNDA MENYER 

RESMED S7 LIGHTWEIGHT ��*����������������
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Knapp Funktion

Fram • Startar eller avbryter behandlingen

Upp/Ner • Låter dig rulla genom RESMED S7 LIGHTWEIGHT enhetens menyer 
och inställningsoptioner.

Vänster • Utför den funktion som visas i hjälptexten över funktionen på 
LCD bilden. Hjälptexten omfattar meny, ändra och utför.

Höger • Utför den funktion som visas i hjälptexten över funktionen på 
LCD bilden. Hjälptexten omfattar exit och avbryt.

Start/S
top

��������

	
�������

����
�����������
�����

������
�����

Start/S
top
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SÅ HÄR FÖRBEREDER DU ANVÄNDNINGEN
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Bild 1: ResMed S7 Lightweight menyserie

MENYFUNKTIONER
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������������'��(����5�:��	
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INSTÄLLNINGSMENYN 

=������
����������������������������	�����������������
���������������	���RESMED S7 

LIGHTWEIGHT�

RAMP:        10 min
menu

HÖJD:     0-610m
ändra                 exit

                          exit
ANVÄN TIM: 8888
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��������
��
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Tabell 1: Inställningsmenyfunktioner

Funktion Funktionsbeskrivning Inställningsoptioner

Höjd 
(kompensation)

Ställer in mätområde för 
höjdkompensation.

0–610 m, 
611–1219 m,
1220–2134 m

Använda timmar Visar totalt antal 
behandlingstimmar. 

(Skrivskyddat)
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ANVÄNDNINGSANVISNINGAR

ANVÄNDNINGSANVISNINGAR

STARTA BEHANDLINGEN
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AVBRYTA BEHANDLINGEN
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CPAP
– – – – – – 

RAMPNING
– – –
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GODA RÅD

VID STARTEN

FÖRSTA ANVÄNDNINGEN

A����������
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IRRITATIONER I NÄSAN

UTTORKNING
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SNUVA ELLER NÄSTÄPPA
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RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL
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Problem Möjlig orsak Lösning

Ingen displaybild. Du har inte kopplat på 
strömmen eller 
strömbrytaren på enhetens 
baksida. 

Se till ett elsladden är 
inkopplad och att du 
kopplat PÅ strömbytaren på 
enhetens baksida.

Otillräckligt luftflöde från 
ResMed S7 Lightweight.

Ramptid pågår. Vänta tills trycket byggts 
upp.

Luftfiltret är smutsigt. Byt ut luftfiltret.

Luftslangen är krokig eller 
punkterad.

Räta ut eller byt ut slangen.

Luftslangen ej korrekt 
inkopplad.

Kolla luftslangen.

Masken och hättan sitter 
fel.

Justera masken och hättan.

Lock(en) saknas från 
införselporten/portarna på 
masken.

Sätt tillbaka locket/locken.

Höjdkompensations-
inställningen är felaktig.

Justera 
höjdkompensationen till 
korrekt inställning.

Det behandlingstryck du 
behöver kan ha förändrats.

Be läkaren justera trycket.

Allför kraftigt luftflöde från 
ResMed S7 Lightweight.

Felaktig höjdkompen-
sationsinställning.

Justera 
höjdkompensationsinställ-
ningen till korrekt värde.

Felmeddelande visas : 
Exx 
(där xx definierar en felkod)

Komponentfel. Sänd tillbaka din ResMed 
S7 Lightweight för service.
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Utrustning
Tryck  
(cm H2O)

Ström 
(VA)

ResMed S7 Lightweight 5 20

10 24

15 29

20 35
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FLÖDES-/TRYCKEGENSKAPER
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Vista/Mirage/Protégé
Modulmask
Mirage Full Face Mask/Mirage Full Face Mask Series 2
Ultra Mirage
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RIKTLINJER OCH TILLVERKARDEKLARATION - ELEKTROMAGNETISKA EMISSIONER OCH 

IMMUNITET  

Riktlinjer och tillverkardeklaration - elektromagnetiska emissioner

ResMed S7 Lightweight är avsedd att användas i nedan angivna elektromagnetiska miljö. Kunden eller 
användaren av ResMed S7 Lightweight bör garantera att utrustningen används i sådan miljö.

Emissionstest Compliance Elektromagnetisk miljö - riktlinjer

RF emissioner CISPR11  Grupp 1 ResMed S7 Lightweight använder endast 
RF energi för intern funktion. 
Utrustningens RF emissioner är av denna 
anledning mycket låga och kommer 
sannolikt inte att ge upphov till 
störningar i närbelägen elektronisk 
utrustning. 

RF emissioner CISPR 11  Klass B ResMed S7 Lightweight lämpar sig för 
användning i alla olika anläggningar, 
inkl. i hemmet eller i anläggningar som 
är direkt anslutna till allmänna 
lågspänningsnätverk som försörjer 
byggnader som används för 
bostadsändamål.

Övertonsemissioner IEC 61000-3-2 Klass A

Spänningsvariationer/flicker 
emissioner IEC 61000-3-3

Följer tillämpliga 
krav

Elektromedicinsk utrustning kräver speciella säkerhetsföreskrifter beträffande EMC och måste installeras 
och tas i bruk enligt den EMC information som återfinns i detta dokument.

Varningar: ResMed S7 Lightweight får ej användas i närheten av eller staplad med annan utrustning. Om 
ResMed S7 Lightweight måste användas i närheten av eller staplad med annan utrustning måste enheten 
bevakas så att normal drift kan garanteras i den konfigurering i vilken enheten används.

Användning av tillbehör (t.ex. befuktare) rekommenderas inte, med undantag för sådan utrustning som 
anges i bruksanvisningen. Sådan användning kan leda till ökade emissioner eller försämrad immunitet 
hos ResMed S7 Lightweight.
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Riktlinjer och tillverkardeklaration - elektromagnetisk immunitet

ResMed S7 Lightweight är avsedd att användas i nedan angivna elektromagnetiska miljö. Kunden eller 
användaren av ResMed S7 Lightweight bör garantera att utrustningen används i sådan miljö.

Immunitetstest
IEC60601-1-2 
testnivå

Compliance nivå
Elektromagnetisk miljö - 
riktlinjer

Elektrostatisk 
urladdning (ESD) 
IEC 61000-4-2

±6 kV 
ledningsburen

±8 kV luftburen

±6 kV 
ledningsburen

±8 kV luftburen

Golven bör vara av trä, 
betong eller keramiska 
plattor. Om golven är täckta 
med syntetiskt material bör 
den relativa fuktigheten vara 
minst 30%.

Elektrisk snabb 
transient/burst 
IEC 61000-4-4

±2 kV för 
matningsledningar

±1 kV för in/
uteffekt ledningar

±2 kV 

Ej tillämpligt

Nätledningskvalitet som för 
typisk kommersiell eller 
sjukhusmiljö.

Surge
IEC 61000-4-5

±1 kV differential 
mode
 
±2 kV common 
mode

±1 kV differential 
mode 

±2 kV common 
mode

Nätledningskvalitet som för 
typisk kommersiell eller 
sjukhusmiljö.

Spänningssänkningar, 
kortvariga avbrott och 
spänningsvariationer på 
inmatningsledningarna.  
IEC 61000-4-11

<5 % Ut (övre 
testare) 
(>95 % sänkning i 
Ut) i 0,5 cykel 

40 % Ut 
(60 % sänkning i 
Ut) i 5 cykler 

70 % Ut 
(30 % sänkning i 
Ut) i 25 cykler

<5 % Ut 
(>95 % sänkning i 
Ut) i 5 sek 

<12V 
(>95 % sänkning i 
240V) i 0,5 cykel 

96V 
(60 % sänkning i 
240V) i 5 cykler

168V 
(30 % sänkning i 
240V) i 25 cykler

<12V 
(>95 % sänkning i 
240V) i 5 sek

Nätledningskvalitet som för 
typisk kommersiell eller 
sjukhusmiljö.
Om användaren av ResMed 
S7 Lightweight kräver 
kontinuerlig användning av 
enheten under strömavbrott, 
rekommenderar vi att att 
ResMed S7 Lightweight 
utrustningen försörjs från en 
strömkälla som ej kan 
utsättas för avbrott. 

Nätfrekvens 
(50/60 Hz) 
magnetiskt fält 
IEC 61000-4-8

3 A/m 3 A/m Nätfrekvensens magnetiska 
fält bör vara på de nivåer 
som kännetecknar en normal 
användningsplats i typisk 
kommersiell eller 
sjukhusmiljö.

OBS!: Ut är växelströmsnätspänningen innan testnivån tillämpas. 
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Riktlinjer och tillverkardeklaration - elektromagnetisk immunitet

ResMed S7 Lightweight enheten är avsedd att användas i den elektromagnetiska miljö som anges nedan. Kunden 
eller användaren av ResMed S7 Lightweight bör garantera att utrustningen används i sådan miljö.

Immunitetstest
IEC60601-1-2 
testnivå

Compliance 
nivå

Elektromagnetisk miljö - riktlinjer

Bärbar och mobil RF kommunikationsutrustning 
bör ej användas på närmare avstånd från någon 
del i ResMed S7 Lightweight, inkl kablar, än det 
rekommenderade separationsavstånd som 
beräknas enligt en för sändarfrekvensen tillämplig 
ekvation. 

Rekommenderat separationsavstånd

Ledningsinjicerad RF
IEC 61000-4-6

3 Vrms 
150 kHz till 80 MHz

3 Vrms d = 1,17 √P

Påstrålad RF
IEC 61000-4-3

10 V/m
80 MHz till 2,5 GHz

10 V/m d = 0,35 √P 80 MHz till 800 MHz

d = 0,70 √P 800 MHz till 2,5 GHz

där P, enligt sändartillverkaren, är sändarens 
maximala märkeffekt ut, angiven i watt (W) och d 
är det rekommenderade separationsavståndet i 
meter (m).
Fältstyrkor från fasta RF sändare, beräknade vid 
en elektromagnetisk platsinspektiona bör vara 
lägre än compliance nivån i varje 
frekvensområde.b 
Störningar kan uppstå i närheten av utrustning 
märkt med följande symbol: 

ANMÄRKNING 1: Vid 80 MHz och 800MHz gäller ett högre frekvensområde

ANMÄRKNING 2: Dessa riktlinjer är inte tillämpliga i alla situationer. Elektromagnetisk spridning påverkas av 
absorbering och reflexion från strukturer, föremål och människor. 

a Fältstyrkor från fasta sändare, som basstationer för radio (mobil-/sladdlösa) telefoner och landmobilradio, 
amatörradio, AM och FM radiosändningar och TV sändningar kan inte förutsägas teoretisk med exakthet. För att 
bedöma den elektromagnetiska miljö som påverkas av fasta RF sändare, måste en elektromagnetisk 
platsinspektion övervägas. Om den uppmätta fältstyrkan på den plats där ResMed S7 Lightweight utrustningen 
används överskrider ovanstående tillämplig RF compliance nivå bör ResMed S7 Lightweight utrustningen bevakas 
för att garantera normal drift. Om prestanda konstateras vara onormala, kan ytterligare åtgärder krävas, som 
exempelvis att man orienterar om ResMed S7 Lightweight eller placerar enheten på en annan plats. 

b Vid frekvensområden högre än 150 kHz till 80 MHz, bör fältstyrkorna vara lägre än 10 V/m.
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Rekommenderade separationsavstånd mellan bärbar och mobil RF kommunikationsutrustning 
och VPAP

VPAP utrustningen är avsedd att användas i en miljö i vilken påstrålade RF störningar är reglerade. Kunden eller 
användaren av VPAP utrustningen kan hjälpa till att förhindra elektromagnetiska störningar genom att hålla ett 
minimiavstånd mellan bärbar och mobil RF kommunikationsutrustning (sändare) och VPAP utrustningen enligt 
nedanstående rekommendationer, med hänsyn till kommunikationsutrustningens maximala uteffekt. 

Separationsavstånd med hänsyn till sändarens frekvens  

Maximal märkeffekt ut 
för sändare  

W

150kHz till 80MHz 

d = 1,17 √P

80 MHz till 800 MHz

d = 0,35 √P

800MHz till 2.5 GHz

d = 0,35 √P

0,01 0,17 0,04 0,04

0,1 0,37 0,11 0,11

1 1,17 0,35 0,35

10 3,69 1,11 1,11

100 11,70 3,50 3,50

För sändare vars maximala märleffekt ut inte anges ovan, kan det rekommenderade separationsavståndet d i 
meter (m) fastställas enligt en för sändarfrekvensen tillämplig ekvation där P, enligt sändartillverkaren, är sändarens 
maximala märkeffekt ut, angiven i watt (W

ANMÄRKNING  1: Vid 80 MHz och 800 MHz gäller separationsavståndet för det högre frekvensområdet. 

ANMÄRKNING 2: Dessa riktlinjer är inte tillämpliga i alla situationer. Elektromagnetisk spridning påverkas av 
absorbering och reflexion från strukturer, föremål och människor. 
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BEGRÄNSAD GARANTI
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Produkt Garantiperiod

AutoSet CS™ flödesgenerator, ResMed befuktare, ResControl™, 
ResLink™.

1 år

VPAP™ flödesgenerator, CPAP flödesgenerator, AutoSet T™ 
flödesgenerator, AutoSet Spirit™ flödesgenerator.

2 år

Tillbehör, masksystem (inkl. maskram, kudde, hätta och luftslang). 
Omfattar inte utrustningar för engångsbruk

90 dagar
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SAKREGISTER

Å

Använda 216
Använda befuktare 216
Använda menyer 220
Användningsanvisningar 223
Avbryta behandlingen 223

B

Befuktare 214
Biverkningar 211
Byta ut luftfilter 226

D

Definitioner 209
Dimensioner 229

E
Egenskaper hos ResMed S7 Lightweight 

220
Elektromagnetisk kompatibilitet 229

F
Felmeddelande 227
Felsökning 227
Flödes-/tryckegenskaper 230
Förbereda användningen 215
Första användningen 224
Fram knapp 220

G
Goda råd 224

H

Höger knapp 220
Höjdinställningar 219
Höjdkompensation 219
HumidAire 217
HumidAire 2i 216
HumidAire 2iC 217

I

IEC 60601-1 Klassifikationer
 229

Installera 215
Inställningsmenyn 221
Internationell användning 224
Irritationer i näsan 224

K

Knappar, funktioner 220
knapp-panel, belyst 220
Komponenter 213

L

LCD bild och knapp-panel 220
Luftfilter 226, 229
Luftslang 229

M

Masker 214
Maskinpassning 224
Medical Information 209
Menyfunktioner 221
menyserie 221
Miljöförhållanden 229
Munläckor 224

N
När du stiger upp 224

P

Prestanda 229

R

Ramp
bild 220
tid 220

Rengöring och underhåll 225
Rengöring, periodvis 225
Rengöring, varje dag 225
Rengöring, varje vecka 225
Resa 224
ResMed Passover befuktare 217

S

Service 226
Snuva eller nästäppa 224
Starta behandlingen 223
Strömförsörjning 229
Symbolförklaring 230
Systemspecifikationer 229

T

Tillbehör 213
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U

Upp/Ner knapp 220
Uttorkning 224

V

Vänster knapp 220
Varningar i samband med behandlingen 

211
Vikt 229

Y

Ytterhöljets konstruktion 229
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